N = 0l & AF & F Al A

0z

(2 H) - A A OH J &= Hns
121,771,856 112,296,391 9,475,465
2 57,469,274 56,631,445 837,829
9] 228,867 240,321 A11,454
s 3,253,954 3,048,393 205,561
= 14,879,330 14,837,004 42,32
Al 45,940,431 37,539,228 8,401,203
FOIMET D 75,278,452 67,882,066 7,396,386
2 39,383,921 38,359, 103 1,024,818
£ 1,261,372 1,148,393 112,979
= 8,128,385 7,997,855 130,530
Al 26,504,774 20,376,715 6,128,059
(AHEI= X /2| = 26,847,277 25,800,529 1,046,748
2 21,301,069 20,381,292 919,777
= 2,505,408 2,460,898 44,510
Al 3,040,800 2,958,339 82,461
24,204,501 23,269,836 934,665
2 19,226,852 18,381,852 845,000
= 2,379,823 2,335,313 44,510
Al 2,597,826 2,552,671 45,155
17,679,500 17,392,000 287,500
2 14,143,600 13,913,600 230,000
= 1,767,950 1,739,200 28,750
Al 1,767,950 1,739,200 28,750
301 LerE AR 17,679,500 17,392,000 287,500
2 14,143,600 13,913,600 230,000
= 1,767,950 1,739,200 28,750
Al 1,767,950 1,739,200 28,750
01 AISIEE 262 17,679,500 17,392,000 287,500
OMH S0 A 17,679,500,0002 * 14! 17,679,500 17,392,000 287,500
2 14,143,600 13,913,600 230,000
= 1,767,950 1,739,200 28,750
Al 1,767,950 1,739,200 28,750
ol &/ 2 HI 2 O 138,750 123,750 15,000
=2 111,000 99,000 12,000
= 8,325 7,425 900
Al 19,425 17,325 2,100
301 LerE AR 138,750 123,750 15,000
2 111,000 99,000 12,000
= 8,325 7,425 900
Al 19,425 17,325 2,100
01 AFBIE B2 138,750 123,750 15,000
OBl & ZH 201 A 138,750,0008 * 14! 138,750 123,750 15,000
2 111,000 99,000 12,000
= 8,325 7,425 900
Al 19,425 17,325 2,100
mEE=10' 760,000 758,750 1,250
2 608,000 607,000 1,000
= 45,600 45,525 75
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A= Fo=X MR SN EIMBXHD
3 RO ZMBLH(AS =X/ ZYET)
Sl HASS 42orH X8 (S92
AR .2 (FH) - NRAY - BAES Off &F oA [ =)e bRz
A 106, 400 106, 225 175
01 YsrBAR 760,000 758,750 1,250
2 608,000 607,000 1,000
= 45,600 45,525 75
Al 106,400 106,225 175
01 AEIBHE462 760,000 758,750 1,250
OnS20 A 760,000,0008 * 14 760,000 758,750 1,250
2 608,000 607,000 1,000
= 45,600 45,525 75
Al 106, 400 106,225 175
=H20i(232 - #2) 4,411,250 4,251,250 160,000
2 3,529,000 3,401,000 128,000
= 441,125 425,125 16,000
Al 441,125 425,125 16,000
301 YrBAS 4,271,250 4,111,250 160,000
2 3,417,000 3,289,000 128,000
= 427,125 411,125 16,000
Al 427,125 411,125 16,000
NEEEERE 4,271,250 4,111,250 160,000
OFAZ0o(22301)
AW 4,271,250,0002 * 141 4,271,250 4,111,250 160,000
2 3,417,000 3,289,000 128,000
= 427,125 411,125 16,000
Al 427,125 411,125 16,000
AAAANE SREO AL 132,500 138,750 76,250
2 106,000 111,000 A5,000
= 7,950 8,325 A375
Al 18,550 19,425 NG
301 LB 132,500 138,750 76,250
2 106,000 111,000 A5,000
= 7,950 8,325 A375
Al 18,550 19,425 NG
NIREEREPSE 132,500 138,750 26,250
OXAAHS ST X2
A 132,500,000 * 14] 132,500 138,750 76,250
2 106,000 111,000 A5,000
= 7,950 8,325 A375
Al 18,550 19,425 NG
AAAVRAS X 88,210 90,000 A1,790
= 88,210 90,000 £1,790
301 LB 88,210 90,000 A1,790
= 88,210 90,000 A1,790
01 ASIBFHE462 88,210 90,000 A1,790
OXtag BIZHs X
2% 88,210,0002 * 14 88,210 90,000 A1,790
= 88,210 90,000 A1,790
AKX A 278,750 255,000 23,750




0z N>
J2

FoI=NEHY
SHIBIESYE
NASS MY X

SN FOME
= X

ZMES (M SR /I ZHEBH)
=
[=)

2 2H B SR(EH) - MRAY - B S o pJE-E"

= 223,000 204,000 19,000

S 11,150 10,200 950

Al 44,600 40,800 3,800

301 et ez 278,750 255,000 23,750

= 223,000 204,000 19,000

= 11,150 10,200 950

Al 44,600 40,800 3,800

01 A2EFHL0= 278,750 255,000 23,750

O2de=X XA

2& 278,750,000& * 14 278,750 255,000 23,750

= 223,000 204,000 19,000

S 11,150 10,200 950

Al 44,600 40,800 3,800

TSMOIHHAZ2E 28,560 33,000 A4,440

201 LEH2HH| 28,560 33,000 N4,440

01 AtE22(H] 28,560 33,000 A4,440

Ol aHE 2 -4,440,000& A4,440 0 A4,440

NASSHEEIE 2Z 3 1,900 2,000 A 100

202 O 1,900 2,000 A 100

01 =W 1,900 2,000 A 100

Oullat= -100,000& A 100 0 A 100

SAHa A 234l 6,345 6,600 A255

202 O4H| 4,560 4,800 A 240

01 WA 4,560 4,800 N 240

Oullat= 2 —240,000& A240 0 A240

405 AHoHESHI 285 300 A15

01 MHARESFSH 285 300 A5

Ol &HE 2 -15,000& A15 0 A15

M EXSEAMEA E22F 2 92,504 92,504 0

46,252 46,252 0

46,252 46,252 0

101 el H] 87,232 87,224 8

= 43,616 43,612 4

Al 43,616 43,612 4

04 JIZtHIZ2E2NHEE S 87,232 87,224 8
OMIEXSEAMEA 8RR Q12|

Z&E 68,792,000& = 14 68,792 68,784 8

34,396 34,392 4

34,396 34,392 4

202 O4dl 5,272 5,280 A8

2,636 2,640 A4

2,636 2,640 A4

01 WY 5,272 5,280 A8




A= FoISXF SN FEUMEX
M2 DO ZMSRH(MSSX /I ZNEDT)
o9l HASS MzON X SEEL
AR .2 HH . C(E) - HRAY - BLS )= e 2t
ONB=NSEAHIA 224 olb|
A 5,272,0008 * 1A 5,272 5,280 A8
= 2,636 2,640 Y
Al 2,636 2,640 A4
IEMESTN FRS DX A AL 460,000 0 460,000
= 460,000 0 460,000
301 LPBAI 460,000 0 460,000
= 460,000 0 460,000
01 ABIREE 253 460,000 0 460,000
OIZMBLSNBLSREANAAL (LY H)
460,000,0002 * 14] 460,000 0 460,000
=2 460,000 0 460,000
2 YN 2,642,776 2,530,693 112,083
= 2,074,217 1,999,440 74,777
= 125,585 125,585 0
Al 442,974 405,668 37,306
222 MY (FIH)XE 2,375 2,500 A125
201 et 2,375 2,500 A125
01 At22rely| 2,375 2,500 A125
OOl ArE 2 ~125,0002 A125 0 A125
NN HE 29 198,511 207, 143 78,632
= 138,958 145,000 £6,042
Al 59,553 62,143 A2,590
307 212+0IH 198,511 207, 143 78,632
138,958 145,000 A6,042
59,553 62,143 A2,590
02 QIAMBE 198,511 207, 143 78,632
OXNHTIEHE 2
2 198,511,008 + 141 198,511 207, 143 £8,632
= 138,958 145,000 £6,042
Al 59,553 62,143 A2,590
JHARPE S MHIA AL 200,571 100,000 100,571
= 140,400 80,000 60,400
Al 60, 171 20,000 40,171
307 2120/ H 200,571 100,000 100,571
= 140,400 80,000 60,400
Al 60, 171 20,000 40,171
05 BI2tSIEt3 200,571 100,000 100,571
OJMARRIY SR AMHIA AP (SEHA)
2T 200,571,008 + 14! 200,571 100,000 100,571
140,400 80,000 60,400
60, 171 20,000 40,171
SUDTYNY 2B Y 2,850 3,000 A150
202 01t 2,850 3,000 A150
01 2UHoiHI 2,850 3,000 A150




AR FUSXFH SN FEOIMEX
Ha: BRI ZMBEY(MESN /I ZLEST)

Sl 2RI XY (e @

A= 2M -3 - SAEH) - MRAY - BES Ol &+ 9K JE A Hws2

SIEE: ~150,0002! A 150 0 A 150

=012 MK NBRENEH 20,419 0 20,419

= 20,419 0 20,419

301 LB AIZ 20,419 0 20,419

= 20,419 0 20,419

12 JIEt2 A 20,419 0 20,419
OS0QAARNNBEXE (HBH)

20,419,008 * 14! 20,419 0 20,419

= 20,419 0 20,419

NSALSl =X0IE RS (ASI=X/HLHSTE) 5,112,069 4,382,071 729,998

= 948,697 1,054,737 £106,040

= 230, 168 228,000 2,168

= 1,394,649 603,103 791,546

Al 2,538,555 2,496,231 42,324

ZOIMEXH AHIA 991,401 935,829 55,572

= 492,159 637,021 A 144,862

= 321,443 54,601 266,842

Al 177,799 244,207 66,408

NS AE MEIA SXEAS 697,371 910,029 ~212,658

= 488,159 637,021 148,862

= 41,843 54,601 A 12,758

Al 167,369 218,407 £51,038

307 2120/ H 697,371 910,029 ~212,658

=2 488,159 637,021 148,862

= 41,843 54,601 A 12,758

Al 167,369 218,407 ~51,038

05 QI2t9IErz 697,371 910,029 £212,658

OXAABI AHIA EXAL

A 697,371,0008 * 14! 697,371 910,029 ~212,658

= 488,159 637,021 148,862

= 41,843 54,601 A 12,758

Al 167,369 218,407 £51,038

KIS AEI M HIA @A AR 2,130 1,800 330

201 Yer2g| 420 0 420

02 ZZ2Y| 420 0 420

OB =X 1294E MR

0,0002! * 1CH * 62 420 0 420

301 YBrBAZ 1,710 1,800 A90

10 BAAHIE A2 1,710 1,800 A90

Ol =2 -90,0004 A90 0 A90

SXXE MBIAAL 2AZH| 3,800 4,000 A200

201 Yer2 Yyl 950 1,000 A0

01 AtR2elt| 950 1,000 A0

ool =2 ~50,00024 A0 0 A0




A= Fo=XIHP SN EOIMBX D
B X fAE SXOIB PE(AMSISX/HAHESXR)
Sl FLIMEXR MHIA CEEREED
AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
202 ot 2,850 3,000 A150
01 2Uhoitl 2,850 3,000 A150
OOlar 2 ~150,000%! A150 0 A150
51U 2S365 A 4,500 5,000 AB00
201 Y2 4,500 5,000 AB00
01 Attt 4,500 5,000 A500
OolarE 2 ~500,000%! AB00 0 AB00
FOMBTAMEIA BH2tsl 0 15,000 15,000
307 21210 H 0 15,000 15,000
04 IRt AIR X 0 15,000 15,000
OlaE 2 ~15,000, 000! 15,000 0 15,000
KIS ASIABI A SXAFY HEX| 218t 4,000 0 4,000
2 4,000 0 4,000
202 o1t 4,000 0 4,000
2 4,000 0 4,000
01 2hoit] 4,000 0 4,000
OXI 2 A8l A HI A S XFAFR) 8 K X) 248t
4,000,008 * 14! 4,000 0 4,000
2 4,000 0 4,000
SNLYRRR WX HSH(SEARS) 27,000 0 27,000
= 27,000 0 27,000
202 Ot 27,000 0 27,000
= 27,000 0 27,000
01 2hoit] 27,000 0 27,000
O=XNLYBLALARIAE
27,000,0002 * 14} 27,000 0 27,000
= 27,000 0 27,000
THOLRE & X 2542 ) 252,600 0 252,600
= 252,600 0 252,600
01 YsrBA 252,600 0 252,600
= 252,600 0 252,600
01 ARl 2B X463 252,600 0 252,600
OTIIRE ST 2SS (SH)
252,600,0002 * 14 252,600 0 252,600
= 252,600 0 252,600
EENEE 281,038 262,238 18,800
2 23,119 23,119 0
= 29,000 29,000 0
= 15,000 6,934 8,066
Al 213,919 203, 185 10,734
WIS ZAME 22 X2 55, 100 58,000 A2,900
= 29,000 29,000 0
Al 26,100 29,000 A2,900

»
|




AR FpEXFY SM  EOIME K
2 RS SR DE(ASSX/FHAHNSKE)
SRl ASIBAES 245 (e @e
A= 2M -3 - SAEH) - MRAY - BES Off &F K I8N Hws2
307 12+0I & 55, 100 58,000 £2,900
= 29,000 29,000 0
Al 26, 100 29,000 £2,900
02 QIAPARE 55, 100 58,000 A2,900
ool &= 2t ~2,900,00024 £2,900 0 £2,900
ZENASAE 29 142,500 150,000 A7,500
307 212+0I & 142,500 150,000 A7,500
02 QIAHABE 142,500 150,000 A7,500
ool =2 ~7,500,00024 A7,500 0 A7,500
RASAX BHE N 15,766 15,766 0
= 7,883 7,883 0
= 0 2,364 ~2,364
Al 7,883 5,519 2,364
307 212+0I & 15,766 15,766 0
= 7,883 7,883 0
= 0 2,364 £2,364
Al 7,883 5,519 2,364
02 QIAPARE 15,766 15,766 0
ORYASAT 2HE N
2 15,766,002 * 14 15,766 15,766 0
= 7,883 7,883 0
= 0 2,364 ~2,364
Al 7,883 5,519 2,364
RRAZA 2OUO0IE SRS 30,472 30,472 0
= 15,236 15,236 0
= 0 4,570 ~4,570
Al 15,236 10,666 4,570
307 212+0IH 30,472 30,472 0
= 15,236 15,236 0
= 0 4,570 £4,570
Al 15,236 10,666 4,570
02 QIAHANBE 30,472 30,472 0
OXFEA 2OIUO0IH S20 X
2T 30,472,002 * 14 30,472 30,472 0
= 15,236 15,236 0
= 0 4,570 ~4,570
Al 15,236 10,666 4,570
MOl ZIDISSE N 7,200 8,000 800
307 812+0I & 7,200 8,000 800
02 SIAYARE 7,200 8,000 800
ool &= 2t ~800, 000! 800 0 800
RS AHME QIMEIS XIRAHYS 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
307 212+0I & 30,000 0 30,000




2y

D EOISXEMB 2A  FUMEXH
DRSARE SXDIEE RE(ARSX/HAAHSKE)
el AlSSAE S 24§

04 Nz

AR 2H B SAGEH) - MRAY - BLS 0 & 24 p/E-T" HRE2

= 15,000 0 15,000

Al 15,000 0 15,000

02 2ItAAE X 30,000 0 30,000
OXESAHHE QI HEIE X E AL

30,000,000& = 14! 30,000 0 30,000

= 15,000 0 15,000

Al 15,000 0 15,000

SlAd 24 XA 1,344,520 1,214,340 130, 180

2 153,168 151,000 2,168

S 179,268 179,268 0

Al 1,012,084 884,072 128,012

AMIIEXAIE SAHA 1S 2,850 3,000 A 150

301 Ypt8asg 2,850 3,000 A 150

10 ALAHIE &= 2,850 3,000 A 150

Ol aHE 2 -150,000& A 150 0 A 150

MIIEXAESAL X+ X2 988,920 890,640 98,280

S 178,128 178,128 0

Al 810,792 712,512 98,280

307 2120l & 988,920 890,640 98,280

< 178,128 178,128 0

Al 810,792 712,512 98,280

02 2ItBAE X 988,920 890,640 98,280
OA2I=XAIE SALR SR =

Z & 988,920,000 * 14 988,920 890,640 98,280

S 178,128 178,128 0

Al 810,792 712,512 98,280

MBI SXAIE BA2RE 12| 100,000 72,000 28,000

&2 36,000 36,000 0

Al 64,000 36,000 28,000

301 et asg 100,000 72,000 28,000

2 36,000 36,000 0

Al 64,000 36,000 28,000

09 SUIRRABLZ 100,000 72,000 28,000

OBAZLL QI (BAH-22)

Z& 100,000,000& * 14 100,000 72,000 28,000

= 36,000 36,000 0

Al 64,000 36,000 28,000

S EXZ 24 A# 225,050 230,000 A4,950

=2 115,000 115,000 0

Al 110,050 115,000 A4,950

307 212tol& 225,050 230,000 A4,950

= 115,000 115,000 0

Al 110,050 115,000 A4,950

02 2ItAASE X 225,050 230,000 A4,950

Oulat= 2 -4,950,000& A4,950 0 A4,950




AR FUSXZHP SA OB
HE: X HAS SIS DE(AEST/HAHEN )
oHel: 2XAL 29 Xe ool @2
NV RE-L o . NS pJE-T =
SEAR=EX2 D 9,000 0 9,000
2 2,168 0 2,168
Al 6,832 0 6,832
402 B2+ K20l 9,000 0 9,000
= 2,168 0 2,168
Al 6,832 0 6,832
01 2ItX== 9,000 0 9,000
OZBANSI=NBIISTLAL (22)
9,000,000& * 14! 9,000 0 9,000
2 2,168 0 2,168
Al 6,832 0 6,832
HE=X &3 24 1,574,840 1,088,240 486,600
S 691,848 191,848 500,000
Al 882,992 896,392 A 13,400
tel=XIts X& 3,000 6,000 /3,000
307 GIztolA 3,000 6,000 23,000
04 DIZHHALE X 3,000 6,000 A3,000
OullatE -3,000,000& A3,000 0 3,000
XS A2 =X &2l 72,950 81,000 A8,050
201 EH2HH| 950 1,000 A50
01 AtS22iHl 950 1,000 A50
Oullat= -50,000& A50 0 A50
307 G12+0l A 72,000 80,000 /8,000
02 BIHANEX 72,000 80,000 /8,000
Oulat= 2 -8,000,000& A8,000 0 /8,000
JI=ZcYw3 29 XN& 13,500 15,000 A 1,500
307 2120l & 13,500 15,000 A 1,500
02 ltaae 13,500 15,000 A 1,500
Ol aHE 2 -1,500,000& A 1,500 0 A 1,500
HA=SXHEFA 9,690 10,200 A510
201 LEH2HH| 9,690 10,200 A510
01 AtE22/H] 9,690 10,200 A510
Oullat= -510,000& A510 0 A510
da=XsExd 6,460 6,800 A 340
202 Oddl 1,710 1,800 290
01 WY 1,710 1,800 A90
Oulat= 2 -90,000& 290 0 A90
203 ¥ =&l 4,750 5,000 A 250
03 AIMZ=XHL 4,750 5,000 A 250
Oulat= 2 -250,000& A 250 0 A250

_9_




e E-EE

SXolg 1=

2y

(AMEISX/HAAHEX

04 Nz

cHRA(SH) - MEAY - H J &= Hns
ORHEINE s9X 883,240 678,240 205,000
= 176,648 135,648 41,000
Al 706,592 542,592 164,000
883,240 678,240 205,000
= 176,648 135,648 41,000
Al 706,592 542,592 164,000
883,240 678,240 205,000
A DWEXZ X2 (HBAY
o) 205,000,0008 * 14! 205,000 0 205,000
= 41,000 0 41,000
Al 164,000 0 164,000
OMTHOIA ERAIL 0018 OlS LS 2 (Al
SASHEA) 678,240,0002 * 14! 678,240 678,240 0
[ 135,648 135,648 0
Al 542,592 542,592 0
MO DS&tm 493 Y st 0 205,000 205,000
[ 0 41,000 A41,000
Al 0 164,000 A 164,000
301 LErE AR 0 205,000 205,000
[ 0 41,000 41,000
Al 0 164,000 £164,000
01 AlSIEEEAH 2 0 205,000 205,000
OMMOl DS&tm 4908 ¢ U&= AF 0 0 205,000 205,000
[ 0 41,000 A41,000
Al 0 164,000 A 164,000
AR YA HER G 2AEY 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
201 Yer2 Y| 1,100 0 1,100
= 1,100 0 1,100
01 Al 22l 1,100 0 1,100
OZMXHAAYSX G DAY LHBEIS 2
S(LYR) 1,100,000 * 14! 1,100 0 1,100
= 1,100 0 1,100
402 DIZFRHEO0IA 498,900 0 498,900
= 498,900 0 498,900
01 BIEEX 498,900 0 498,900
OZMAHAANERIE2 P (LYH)
498,900,00080 * 1Al 498,900 0 498,900
[ 498,900 0 498,900
2ol 25 2 X 920,270 881,424 38,846
= 433,419 394,597 38,822
£ 48,000 48,000 0
= 187,090 170,452 16,638
Al 251,761 268,375 A 16,614
ST AL 29| 616,384 560,924 55,460
2 414,669 375,847 38,802




AT ol xR SN FEOIME X A
M2 XoiAEl SXIDIE BE(ASIEX/HAHSKL)
ol 2ol Bs ¥ XY (25l &2
AR 2N M. (E) - HRAY - BLS Ofl &t o Il jes)e Hnz2
= 177,715 161,077 16,638
Al 24,000 24,000 0
307 21201 H 616,384 560,924 55,460
= 414,669 375,847 38,822
= 177,715 161,077 16,633
Al 24,000 24,000 0
EEIEPNEES 616,384 560,924 55,460
OBl =XAL 24|
AT 592,384,008 + 14! 592,384 536,924 55,460
= 414,669 375,847 38,822
= 177,715 161,077 16,633
e 86,400 96,000 £9,600
= 48,000 48,000 0
Al 38,400 48,000 ~9,600
307 Q201 H 86,400 96,000 9,600
2 48,000 48,000 0
Al 38,400 48,000 £9,600
02 PIANBAEE 86,400 96,000 £9,600
Ol A= ~9,600,0002! 9,600 0 £9,600
USANYSXH 2NN 172,986 180,000 A7,014
401 Al&HIL 20| 172,986 180,000 A7,014
01 Al&t] 172,986 180,000 A7,014
OICPNEET ~7,014,0002! A7,014 0 A7,014
Lol =X BH(AME=X/E - BAA) 39,389,643 34,675,429 4,714,214
= 17,134, 155 6,923,074 211,081
= 1,031,204 920,393 110,811
= 4,226,228 4,931,754 A705,526
Al 16,998, 056 11,900,208 5,097,848
CoIST AL B 13,252,930 2,938,005 314,835
= 248,695 42,500 206, 195
= 825,704 714,893 110,811
= 2,447 491 3,188,107 AT40,616
Al 9,731,040 8,992,595 738,445
Y2 AE 1,810,000 1,560,000 250,000
= 0 250,000 £250,000
Al 1,810,000 1,310,000 500,000
401 AEHI 2L 0] 100,000 0 100,000
01 Al&t| 100,000 0 100,000
SELENES 100,000,008 * 14! 100,000 0 100,000
402 212X 20 1,710,000 1,560,000 150,000
= 0 250,000 £250,000
Al 1,710,000 1,310,000 400,000
01 PIAX=EE 1,710,000 1,560,000 150,000
SELENES 23 0 0 500,000 A500,000
= 0 250,000 A250,000




A= Fo=RYHP SN EMBI
B ol =X X (AMSIZX/ 0l - HAW)
CoI=TAIL 22 chol H R
2N -3H [(3H) - MEAMY - BES oH I8N Hws2
A 0 250,000 250,000
oz2g EE(NYRHIELE)
2 1,710,000,0002 * 1A 1,710,000 1,060,000 650,000
2g 29 462,230 592,200 £129,970
= 192,000 192,000 0
Al 270,230 400,200 £129,970
307 2201 462,230 592,200 £129,970
= 192,000 192,000 0
Al 270,230 400,200 £129,970
02 PIYMBE 462,230 592,200 £129,970
oz2g U L (2R)
AT 462,230,008 * 14! 462,230 592,200 £129,970
s 192,000 192,000 0
Al 270,230 400,200 £129,970
2g e 12,581 12,980 £399
201 Ler2 gy 7,581 7,980 £399
01 AR 22l 7,581 7,980 £399
OaE ~399,0002 A399 0 £399
WIS T AL 2 2,350,586 1,730,470 620, 116
= 553,704 442,893 110,811
Al 1,796,882 1,287,577 509,305
01 LRy 1,958, 116 1,300,000 658, 116
= 333,469 227,658 110,811
Al 1,619,647 1,072,342 547,305
01 ABIEEH 1,958, 116 1,300,000 658, 116
OMIISX ML LI QLB H B E S (2
) 247 1,958, 116,002 * 14! 1,958, 116 1,300,000 658, 116
= 338,469 227,658 110,811
Al 1,619,647 1,072,342 547,305
307 QI2H0|H 392,470 430,470 38,000
= 215,235 215,235 0
Al 177,235 215,235 38,000
02 912+ at 392,470 430,470 238,000
OatE ~33,000, 000! 38,000 0 38,000
CO=ETAE 2Y X 4,019,985 5,176,372 A1,156,387
= 2,050,192 2,615,047 564,855
Al 1,969,793 2,561,325 A591,532
01 LstRy 3,562,089 4,738,476 A1,156,387
= 1,826,865 2,393,404 566,539
Al 1,755,224 2,345,072 589,848
01 AEIEE 3,562,089 4,738,476 A1,156,387
Okol= BI2ABE WS2)2Y (2
) 2% 3,582,089,0002 * 14 3,562,089 4,738,476 A1,156,387
= 1,826,865 2,393,404 566,539
Al 1,755,224 2,345,072 £589,848




AR FpEXF =M OIS X Dt
Ha: ol =X S (M=K A)
D oEXAE 2l 2 HE)
22N B SR(EH) - MBAY - BAS pJE-T HIRE

307 12+0I & 437,896 437,896 0

= 223,327 221,643 1,684

Al 214,569 216,253 A1,684

02 QIAPARE 437,896 437,896 0

O=QIMEAIE 22t =)

7,896,008 * 14! 437,896 437,896 0

= 223,327 221,643 1,684

Al 214,569 216,253 A1,684

Co=NALBANY 2 4,180 4,400 £220

202 01t 4,180 4,400 £220

01 =UHoit| 4,180 4,400 ~220

ool &= 2t ~220,000% £220 0 A220

CoEEENY 29 280,178 993,873 286,305

= 50,000 50,000 0

Al 230,178 943,873 286,305

101 Q124 115,802 38,748 77,054

04 JIARZENSE S 115,802 38,748 77,054

OJIHzel el 9,540 3,222 6,318

oJl2a X 7,800,000 * 14! 7,800 2,700 5,100
SIIEAL(XE, O}

JF 1,740,008 * 14 1,740 522 1,218

OS2I 2 6,646 2,245 4,401

oJl2a N 5,434,008 * 144 5,434 1,881 3,553
SIIEHSH(FE, O

AF 1,212,008 * 14 1,212 364 848

OASA 1= 6,646 2,245 4,401

oJl2a N 5,434,008 * 144 5,434 1,881 3,553
SIIEFAL (XS, O}

2F 1,212,008 * 14 1,212 364 848

OY YA 1= 6,646 2,245 4,401

oJlzg N 5,434,008 * 14 5,434 1,881 3,553
SIIEIHE(FE, AR

2AF 1,212,008 * 14 1,212 364 848

OXelA o2 6,646 2,288 4,358

oJl23 X 5,434,008 * 14 5,434 1,881 3,553
SIIEAE(XE, 01}

AF 1,212,008 * 14 1,212 407 805

OMBIZ XA oI5 26,583 8,979 17,604

oJl23 2 21,736,002 * 14! 21,736 7,504 14,212
SIIEAL(XE, O

X 4,847,008 * 14 4,847 1,455 3,302

OSSHYAN 212 6,646 2,245 4,401

oJlza 2 5,434,0008 + 14 5,434 1,881 3,553
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b b
rererg
e

pNE<E R SN E
=X SX(AMSEX /0 - BAE)
XAlE e

N33 SA(ZAH) - MPAYE - BH J|E =
SOIEHSS(F5,2R)
2F 1,212,0002 * 14! 1,212 364 848
OFANBEl Y 13,202 4,490 8,802
S 2% 10,868,008 * 14! 10,868 3,762 7,106
SOIEHEY(FE, 2R)
2 2,424,000 * 14l 2,424 728 1,696
Oxelg =y 13,292 4,490 8,802
ool=a 2 10,868,0002 * 14! 10,868 3,762 7,106
SOIEHSS(FE, 2R)
2 2,424,000 * 14 2,424 728 1,696
OJI2tH 22X Al2tel &g 19,865 6,299 13,566
SAIZERISE(DIH) HH 2,070,0008 * 14 2,070 621 1,449
SYAEISES= 23X 17,311,008 * 14 17,311 5,194 12,117
ysre oy 217,296 137,396 79,900
AR 221 156,856 80,856 76,000
O22g s#4+2 o il M=
3,000,002 * 14l 3,000 0 3,000
o2gsg 60,000 50,000 10,000
cm273 29 LAE
2 60,000,0008 * 14! 60,000 50,000 10,000
SAXE DI (R Z ALK
20,0002 * 30% * 23 1,200 1,200
OXZARE 5,000,0008 * 204 * 6 60,000 0 60,000
OBAX DI=H(HARE)
50,0008 * 3% * 23] 300 0 300
OZE AR =Y (A S 22X
50,0008 * 15% * 23 1,500 0 1,500
zzeg| 57,440 56,540 900
OZ222 2 MA 57,440 56,540 900
oNBILER 2F 1,200,0002 * 14l 1,200 900 300
oFIIGHMBE Y +42
2 2,400,000 * 14l 2,400 1,800 600
A2 | 3,000 0 3,000
OLQI= XI5 B HRA 3,000,002 * 14! 3,000 0 3,000
WL 165,500 46,149 119,351
WEL] 165,500 46,149 119,351
OZEAY AE W2l
2F 162,500,0002 * 14l 162,500 46,149 116,351
OHEE 2 2 320 7Y
3,000,002 * 14l 3,000 0 3,000
yerE A3 10,000 0 10,000
ALAIH| A D 10,000 0 10,000
OXSASAR BEESSAS  10,000,0002 * 14! 10,000 0 10,000
2RY SHI| Uyl XN 412,390 0 412,390
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0z N>
J2

b b

JEPEEE SN EOIMEX
O =X B(AESK/ 0l - FAH)

QI=TIAIL 22

SA-EY . OR(B) - MIRAY - BES

=

2JF
(=]

= 206,195 0 206,195

S 41,239 0 41,239

Al 164,956 0 164,956

307 2120l & 412,390 0 412,390

= 206,195 0 206,195

= 41,239 0 41,239

Al 164,956 0 164,956

02 It aEx 412,390 0 412,390
OZ2YSEIIHLHI XA (HEH)

12,390,000& = 14| 412,390 0 412,390

= 206,195 0 206,195

s 41,239 0 41,239

Al 164,956 0 164,956

IEE s BIAMEMS(SEXNRS) 33,000 0 33,000

= 33,000 0 33,000

401 AIEHIZL 20 33,000 0 33,000

s 33,000 0 33,000

01 A&l 33,000 0 33,000

Okelsst=X2ed A

33,000,000& = 14! 33,000 0 33,000

= 33,000 0 33,000

colME 2% 23,705,820 19,577,271 4,128,549

= 16,136,805 16,165,794 228,989

2 142,500 142,500 0

= 1,449,476 1,450,951 A1,475

Al 5,977,039 1,818,026 4,159,013

=Ld9= 22,481,090 18,281,090 4,200,000

= 15,736,763 15,736,763 0

= 1,348,865 1,348,865 0

Al 5,395,462 1,195,462 4,200,000

301 LetEa= 22,481,090 18,281,090 4,200,000

= 15,736,763 15,736,763 0

= 1,348,865 1,348,865 0

Al 5,395,462 1,195,462 4,200,000

01 Ma2EH 6= 22,481,090 18,281,090 4,200,000

Oldlz=kgd=z ZE 22,481,090,000& * 14 22,481,090 18,281,090 4,200,000

= 15,736,763 15,736,763 0

= 1,348,865 1,348,865 0

Al 5,395,462 1,195,462 4,200,000

F2Y FEs4 144,000 160,000 16,000

= 64,000 64,000 0

Al 80,000 96,000 216,000

307 2120l & 144,000 160,000 A 16,000

= 64,000 64,000 0

Al 80,000 96,000 A 16,000

02 QltaaE XL 144,000 160,000 A 16,000

oouat& -16,000,000& A 16,000 0 A 16,000




AR FUSKFH SN FoIME
Ha: ol =X EX(MESX/ 0 - HAY)
SRl LoIME B el AR
A= .24 HY [(BIH) - MRAY - By Il jes)e Rz
HAS THIHe ol 171,000 190,000 £19,000
= 76,000 76,000 0
Al 95,000 114,000 £19,000
307 2120/ H 171,000 190,000 £19,000
= 76,000 76,000 0
Al 95,000 114,000 19,000
02 8124t 171,000 190,000 19,000
OO0l &= ~19,000,000%! £19,000 0 19,000
CoEE JIEA 213,220 211,923 1,297
= 149,254 148,961 293
= 12,793 12,592 201
Al 51,173 50,370 803
307 2120l H 213,220 211,923 1,297
= 149,254 148,961 293
= 12,793 12,592 201
Al 51,173 50,370 803
02 P14 213,220 211,923 1,297
O=QIEE JIZ2HHIA ALY
2H 213,220,008 * 14! 213,220 211,923 1,297
= 149,254 148,961 293
= 12,793 12,592 201
Al 51,173 50,370 803
ColsE SEAY 361,076 398,738 A37,662
= 250,788 280,070 £29,282
= 22,088 23,734 ~1,676
Al 83,230 94,934 ~6,704
307 2I2+0IH 361,076 398,738 137,662
= 250,788 280,070 129,282
= 22,088 23,734 A1,676
Al 83,230 94,934 £6,704
05 QI2t9lErz 361,076 398,738 137,662
O=QEE BBAMHIA ALY
2 361,076,0008 * 141 361,076 398,738 A37,662
= 250,788 280,070 £29,282
= 22,088 23,734 ~1,676
Al 83,230 94,934 ~6,704
ALBZAIA 1,634 1,720 A8
201 Yer2o| 1,634 1,720 ~86
02 ZZ2H| 1,634 1,720 ~86
o= 2 -86,0008! ~86 0 ~86
ot 3t &L 546,630 490,500 56, 130
= 100,000 100,000 0
= 174,600 174,600 0
Al 272,030 215,900 56, 130
OIS AL X & 49,830 43,700 6,130




A= FoISXF SN FOUMBX

Ha: ol =X BT (MESX/ 0 - HAA)

St o102 5t B SRESED
SAN-ZH-SA(ZH) - NRAY - BE=Z Ol &+ 9K I & HwsZ
201 Yer2g| 1,140 1,200 A60
01 AtR2elt] 1,140 1,200 A60

OO A= 2 ~60,000%! A60 0 A60

307 212+0IH 45,690 39,500 6,190

02 BIANBABE 8,000 0 8,000

OAMHsH 2Y 8,000,0002 * 14! 8,000 0 8,000

04 QIBALRE 37,690 39,500 ~1,810

OO A= 2 ~1,810,0008! £1,810 0 A1,810

At ol M4l A 200,000 200,000 0

= 100,000 100,000 0

= 20,000 20,000 0

Al 80,000 80,000 0

307 212+0IH 180,000 180,000 0

2 100,000 100,000 0

= 20,000 20,000 0

Al 60,000 60,000 0

04 DIRISALRE 180,000 180,000 0
OYsts ol MACHE WA (ARBHA)

180,000,00021 * 14} 180,000 180,000 0

= 100,000 100,000 0

= 20,000 20,000 0

Al 60,000 60,000 0

SA 05 BSHAF M 200,000 150,000 50,000

= 150,000 150,000 0

Al 50,000 0 50,000

402 Q121X 0| F 200,000 150,000 50,000

= 150,000 150,000 0

Al 50,000 0 50,000

01 UAEBE 200,000 150,000 50,000

OYESA 3l ZTEXYF X

23 200,000,0008 * 14! 200,000 150,000 50,000

= 150,000 150,000 0

Al 50,000 0 50,000

ARj2 HED ASEH 1,671,230 1,460,480 210,750

3 648,655 614,780 33,875

2 63,000 63,000 0

= 154,661 118,096 36,565

Al 804,914 664,604 140,310

otz X 1,297,310 1,229,560 67,750

2 648,655 614,780 33,875

= 124,061 118,096 5,965

Al 524,594 496,684 27,910

307 2120/ H 1,297,310 1,229,560 67,750

2 648,655 614,780 33,875

= 124,061 118,096 5,965

Al 524,594 496,684 27,910




AR FUSKFH SN FEOIMEX A
Ha: ol =X EX(MESX/ 0 - HAA)
Sl oldRiel AED ASEH (e @
AR 2A - FY . (BH) - HIRAY - B Ofl &t o Il jes)e Rz
02 QIAHABE 1,297,310 1,229,560 67,750
OwQIRtel 24 ¥ =AY
273 1,240,610,00020 * 14 1,240,610 1,180,960 59,650
= 620,305 590,480 29,825
= 124,061 118,096 5,965
Al 496,244 472,384 23,860
OwolgRtel MEolz olziy|
2T 56,700,002 * 14 56,700 48,600 8, 100
= 28,350 24,300 4,050
Al 28,350 24,300 4,080
KSAE ALIOI2Y 29 212,920 222,920 A10,000
2 60,000 60,000 0
Al 152,920 162,920 210,000
307 2120/ H 212,920 222,920 £10,000
2 60,000 60,000 0
Al 152,920 162,920 £10,000
02 QIAHABE 212,920 222,920 £10,000
o= ~10,000,00024 £10,000 0 £10,000
colgRel HE X 153,000 0 153,000
= 30,600 0 30,600
Al 122,400 0 122,400
307 212+0IH 153,000 0 153,000
< 30,600 0 30,600
Al 122,400 0 122,400
02 QIABABE 153,000 0 53,000
OwQlgXtel H#EXR  153,000,0002 * 14 153,000 0 153,000
= 30,600 0 30,600
Al 122,400 0 122,400
BANE2Y 213,033 209,083 3,950
HEze 29 118,633 111,183 7,450
201 Yereg| 34,430 25,980 8,450
01 AtR22lt] 950 1,000 A0
o= 2 -50,0002! A50 0 A0
02 BB 33,480 24,980 8,500
OAN&ZH SXHI 3,560 5,060 8,500
oA&HH KX AH 13,560,008 * 14 3,560 5,060 8,500
206 T2 HI 13,300 14,000 AT00
01 T2l 13,300 14,000 AT00
o= 2 ~700,0002 AT00 0 AT00
405 XtrF S| 5,700 6,000 £300
01 XHAYUSEFH S| 5,700 6,000 A300
ool =2 ~300,0002! A300 0 A300
Haze N& =23 66,500 70,000 A3,500
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a= FUSNFH2 A FMETR
HE: Lol =X SE(MI=R/ Q- HAH)
Bl ZANEZE (el &)
AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 01l &4 24 pJE-1 {imE=Eh
401 A &HIL 201 66,500 70,000 A3,500
01 Al£HI 66,500 70,000 23,500
Oulat= 2 -3,500,000& A3,500 0 A3,500
SBEHALYTH SH3H(AISSX/EE) 536,949 542,534 A5,585
< 2,100 2,100 0
Al 534,849 540,434 N5,585
2&-HHM 29 =4 536,949 542,534 N5,585
= 2,100 2,100 0
Al 534,849 540,434 A5,585
2EHAT e & NA 328,050 329,000 A 950
307 I12told 13,050 14,000 A 950
04 QIZtHAIE X 13,050 14,000 A 950
Oulat= 2 -950,000& A 950 0 A 950
SE LA 17,065 17,700 A635
201 et 11,365 12,000 N635
03 A2 HI 11,365 12,000 A B35
Ol &HE 2 -635,000& AB35 0 A B35
2& A= ZH| 19,934 20,934 A 1,000
401 Al&HI YR OHYI 19,000 20,000 A 1,000
01 Al&H| 19,000 20,000 A 1,000
Oullat= -1,000,000& 21,000 0 A 1,000
BE32 A 57,000 60,000 A3,000
401 Al&HIZL=ROHYI 57,000 60,000 A3,000
01 AlZHI 57,000 60,000 A 3,000
Oullat= -3,000,000& A 3,000 0 A 3,000
HE2IZH (o MaX D) (IIEH/IIE 34,200 36,000 A 1,800
Iz 2 & 3,990 4,200 A210
el 2| 3,990 4,200 A210
203 ¥R =&l 3,990 4,200 A210
04 RA2SERFLH| 3,990 4,200 A210
Oullat= -210,000& A210 0 A210
Jl=2&Hl 30,210 31,800 A 1,590
Jl=&d| 30,210 31,800 A 1,590
201 =&l 20,710 21,800 A 1,090
01 AtS 22/t 20,710 21,800 A 1,090
oo et -1,090,000& 1,090 0 A1,090
202 O4Hl 9,120 9,600 A480
01 S 9,120 9,600 A480
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A= Fo=RIHP SN EOIMBX D
HE: HYSAAH(FUMB XD (JIEHIIEH
Sl Jl= (25l &2
AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
OuaE ~480,000% 2480 0 2480
405 THAHFSH] 380 400 A20
01 HMUSEHSH| 380 400 A20
Oolar 2 ~20,0002! A20 0 A20
WPES(FUMSRNAD) (A SN /I ZHEDT) 3,358,314 2,445,503 912,811
SHXE 912,811 0 912,811
FHANSKY ICHEES & 191,277 0 191,277
802 Bret2JIE} 191,277 0 191,277
NIEREEETTES 148,649 0 148,649
OXIHAIBI A EIA &4 ARSS
130,543,002 * 144 130,543 0 130,543
OXEZA RCOIUO0IE 20X &
2,000,009 * 14! 2,000 0 2,000
ORgoALSY 6, 106,0002 * 14} 16, 106 0 16, 106
02 Al-SHIREZEES 42,628 0 42,628
OXIHAISI A EIA B4 ARSS
6, 141,0002 * 14} 16, 141 0 16,141
OXEZA RCUO0IHER0IXR
2,000,0008 * 14! 2,000 0 2,000
OMSIZSTAIE BAX =X+
3,247,0008 * 14! 3,247 0 3,247
OIS A DAL X2 45,0002 * 14 45 0 45
ONAESAT AHLER 564,008 * 14 564 0 564
OATOIY BSAL DI0ISOIE LF2L
12,405,002 * 14} 12,405 0 12,405
OAMOIA DSSD 4242 U Yotz
1,323,000 * 14! 1,323 0 1,323
ORYOIAE 2Y 6,903,000% * 14! 6,903 0 6,903
Ol HAW RCHEXS BE 39, 149 0 39, 149
802 Bret2IIE} 39, 149 0 39, 149
01 2NREIUEI 19,106 0 19, 106
OBELS-F 6,070,002 * 14} 16,070 0 16,070
OSH-QIMEXISADIY 753,002 « 14 753 0 753
OLQSHOIBFRMAY 2,283,002 * 1A 2,283 0 2,283
02 Al SHIRESEES 20,043 0 20,043
OLQIMEAL 2YHl X2
9,228,000 * 14! 9,228 0 9,228
OYHBZY 2l N 18,0008 * 14} 18 0 i8
ONE=ZZ 1,378,000 * 14! 1,378 0 1,378
OZ4+4g 6,888,0002 * 14! 6,888 0 6,888
OSH-QIMEXISADIY 96,0002 * 14 % 0 %
OISR 0IHI S H ALY 235,0002 * 141 235 0 235
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A= Fo=X MR SN FLIME XD
HE: YRS (FUMBNAD) (M= /MR
ool ERXS (el &
AR .2 (FH) - NRAY - BAES Off &F oA [ =)e bRz
OSYRZN REEH N2
2,200,0008 * 14! 2,200 0 2,200
IEMEEY FTYRES Y 682,385 682,385
802 Bret20IE} 682,385 0 682,385
01 2NBXIVEI 603,022 0 603,022
OMH SO 31,543,0002 * 14 31,543 0 31,543
Odat. Z RS04 21,231,0008 * 14 21,231 0 21,231
Ons20o 3,649,0008 * 141 3,649 0 3,649
OF)S0{(H2.82) 233,960,008 * 14! 233,960 0 233,960
OXAS IR 2OIX
7,458,009 * 14} 17,458 0 17,458
OASEHXI XA AHY 24,761,0002 * 14 24,761 0 24,761
ONELBRMOULNSES 7,024,008 * 14 7,024 0 7,024
OXAAZHANUK ZE2
14,360,009 * 14 14,360 0 14,360
O3l Y= X 129MEl 2 2,132,008 * 14! 2,132 0 2,132
ODIMOI 2 (TFREQASY)
1,204,0002 * 14] 1,224 0 1,224
CENS EES 102,526,0002 * 141 102,526 0 102,526
OXE22 A 119,476,002 + 14! 119,476 0 119,476
ONHRSHE Al 80,0002 * 14} 80 0 80
OJNMAEL2E20IAIY 15,656,008 * 14! 15,656 0 15,656
OANEIES T2 357,008 * 144 357 0 357
OREASTBH(ME=A)
3,395,009 * 14! 3,395 0 3,395
ONYAX DSSNEY 5250008 « 1A 525 0 505
Os0{QIMR DIS=F 3,665,008 * 1A 3,665 0 3,665
02 Al SHRESEES 79,363 0 79,363
OMH S0 3,944,008 * 14! 3,944 0 3,944
Odat. Z RS04 1,638,0002 * 14 1,638 0 1,638
Ons2o 274,0002! * 141 274 0 274
OFNS0(H2.8S8) 29,246,008 * 14! 29,246 0 29,246
OS2 Z0I42AR ALAR 705,002 * 1A 705 0 705
OXAS FRYT 2OIXH
1,310,000 * 1A 1,310 0 1,310
OXAP BI2ASA 21,742,002 * 14 21,742 0 21,742
OASEHXI XA 1,861,000 * 14! 1,861 0 1,861
OJNZ£BHUUKNLES 527,008 * 14 527 0 507
OXAAZHANUX 2 X2
1,077,000 * 14! 1,077 0 1,077
OB AMABER 3,419,008 * 14! 3,419 0 3,419
ORI A 11,011,002 * 14} 11,011 0 11,011
OAEIES Z2IAY 34,0002 * 14} 34 0 34
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M= Foi=x I SN HAIIED
HE: 25 - 0ASUSV(AMSSK/ES - HEL0A)

Sl YNBSS - YRS (25l &2

AR 2N M. (E) - HRAY - BLS Ofl &t o Il jes)e Hnz2

VEEBIET 45,886,686 43,775,769 2,110,917

=2 17,938,318 18, 140, 545 A202,227

| 228,867 240,321 A11,454

= 1,992,582 1,900,000 92,562

= 6,750,945 6,839, 149 188,204

Al 18,975,974 16,655,754 2,320,220

28 HLSNSA(MSASX/ES - HEL0IL) 27,560,633 27,144,270 416,363

= 12,922, 113 3,067,794 ~145,681

9] 228,867 240,321 A11,454

2 99,000 99,000 0

= 4,043,582 4,140,792 £97,210

Al 10,267,071 9,596,363 670,708

AHBS - HEAASH 100,584 106,200 75,616

= 2,880 2,880 0

Al 97,704 103,320 A5,616

0182 AISIEO SHOH X SN 15,594 17,520 A1,906

201 Yer2o| 8,094 8,520 ~426

01 At 2,394 2,520 ~126

OOl arE ~126,0002 ~126 0 ~126

03 A2 | 5,700 6,000 A300

OICPNEET ~300,0002! A300 0 A300

301 YerBAZ 4,500 6,000 A1,500

10 BAHI 243 4,500 6,000 A1,500

OO arE ~1,500, 0002 A1,500 0 A1,500

Oldel @ M2 L O FABA N 24,800 26,000 A1,200

201 Yer2 ) 2,500 3,000 A500

03 A2 | 2,500 3,000 A500

Ol AR ~500,0002 A500 0 A500

307 QI2H0IH 22,300 23,000 AT00

04 QIABALRE 22,300 23,000 A700

OICPNEET ~700,0002! AT00 0 AT00

MBI SRR ALY 22 36, 100 38,000 A1,900

307 QI2H0|H 36, 100 38,000 A1,900

I EEEES 36, 100 38,000 A1,900

O arE 2 ~1,900,0002! A1,900 0 A1,900

FHYS - HAAASTAY 2YHH) 11,210 11,800 A590

202 04t 9,310 9,800 A490

01 =UHoit] 9,310 9,800 £430

OOl arE 2 ~490,000% £490 0 £490

203 HRFAY| 1,900 2,000 A100

03 A= R =AY 1,900 2,000 £100

_23_




oM
R’

ok
ol

t

e

CHEIE

o o ol
(=0 I I IILRILIR
— < o | v
I Y S EEHB I EBEEEFIEEIEIE
KIo a4 q alel << 9l D|T 218 Q108 Q|
J = 1188181881819 ¢18/18188(2(5 2|8
~ 4 414 < <9918 ¢ e e I8 3812|188
= <1< < 4 14 1a 4@ K|
41 <<
O | © I MO
0 Al ©
B5823/8|8/8 °|8|8 °|8|8
- < | < (=3 o
o —a o ool o - A S | o 81818 @88 <
= N N~ — o|lo| — | — - . ~ | < S| S o |lo o
al =Y o | — o = ® | © 318 g8 @elxy|lglg <
RO 2 ~ By e 88 |8 slgs =lgsls @s
ke Yl <| | |« 8|S g8lg|8
™ N N = | ®|=
— =<
o @ i~ =
=] E5HIXL 8BS
Aneﬁﬁugwwm%%55oo
© — - . > [ >» M~ =) Ise) o w | w
S T8 Pglo|— - < R ! LI RIL Q| L|L 8
. gE2Ng - < |- s S J|I=|s 2| b|s & AN EIEIEE
ol N N SIS I Dol B R Slg gl8|8 2| T8 3|83
<J eV} < - Ol [ TS ©fw KNS
= s|=|= ¢ a1 2 R|g 8
= N S| |~
s WH=<
of
|8 s T -
v |2 S 2 z @ %
m S = S S 8 S & W -
! B i S < S S S o o
| S - o o
a0 ! ¥ & 1 S it S g
ol — 9 S > S
= | @ | S o :
I " " ?
= o
. o
~ =
= )
3 @ .
= = ok
Ul ok —_
. o =
e LAY wl-|= 20 o EL
&R K WDz s 20 Ki & S
N, - . . n — | = = - 2
R MEIEREAEIERA el R R R M A Rl 0H o =
N E=l sl 2ol 2|F B0 [m R ||T RU| R | NS |H ™| |[D|D A 20 X0
2 10 H_ wl =l =32 WM . Wlm oH|a 2 xm_ < i W m | M| s | Y Al | || D
r Zo|on|=x< | = |l s|lwl=z 5|5 B | R |IRK < KI = mwl 2l = - |D
H__l |_|.J| _H./I 0 < O O=._ __oo O Iﬂ./l m—_._ L_H m “_Iu._ < = j; mu._ w Lu\_ |TM .All_ :.T_ o_.._ o_'._ A|_ M m||_ .Ao MH_ mu—_._ H.Aﬁ m.o a
N == _ 2 < alz Ol a|= N = TN T =g I H (W |z =
o — = NI S| e o R ol Olalla) Ol ® | o = = |5l =3z = X0 m_.._ =)
(I 7 = w|slc |32 |5|Y slalm S|Z|7 Olala ola|a|d
- A =5 <) S | o o= | — sl |5 O mr|ovl|=
M| <o sle W — | =
m S KO0 nn/u_o
~

- 24 -



NE T P E-EE" SN OIEIIED
HH: HF - GESNSA(NISN/2S - HSL0IE)
AW NZ25 =N SEREE
AR .2 FH . H(3H) - HRAY - B I =2

LR, ~105,000% A 105 0 A 105

02 2223l 2,000 2,200 A 200

Ol aHE 2 -200,000& A 200 0 A200

301 YptEaazg 760 800 A40

10 EALAHIEA S 760 800 A40

OollarE 2 -40,000& A40 0 A40

NS EH2H 76,000 75,000 1,000

| 53,200 52,500 700

A 22,800 22,500 300

307 212t01& 76,000 75,000 1,000

| 53,200 52,500 700

Al 22,800 22,500 300

02 2ItAASE X 76,000 75,000 1,000
OLI2EIISNAME S X8l

2 & 76,000,000& * 14 76,000 75,000 1,000

| 53,200 52,500 700

A 22,800 22,500 300

FotE €20 163,420 174,480 221,060

Il 107,394 122,136 214,742

& 9,205 10,469 AN1,264

Al 36,821 41,875 25,054

307 S12t01& 153,420 174,480 221,060

| 107,394 122,136 A14,742

= 9,205 10,469 A1,264

Al 36,821 41,875 A5,054

02 BI2tAAE X 153,420 174,480 221,060

OLIRSIIE YeRIAY

23 153,420,000 * 14 183,420 174,480 221,060

Il 107,394 122,136 214,742

& 9,205 10,469 AN1,264

Al 36,821 41,875 25,054

HAE IERS = 234l 2,375 2,500 A125

202 O4Hl 2,375 2,500 A125

01 =Wl 2,375 2,500 A125

OollarE 2 -125,000& A125 0 A125

HASEERE2IHE 846,866 707,800 139,066

= 368,178 289,800 78,378

= 10,000 10,000 0

= 118,674 100,820 17,854

A 350,014 307, 180 42,834

TOHE MEoty 2,100 3,000 A900

307 PI2HOIA 2,100 3,000 A900

02 2itAa3AE 2,100 3,000 A 900

OollarE 2 -900,000& A900 0 A 900
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A2 FoI=XZHR SA OIS
HH: PF - GESNBA(NISN/2S - HSL0IE)
Sl HASSHRRIIYENEH )
AR .2 (FH) - NRAY - BAES =2
SOIIE fatsa 78,000 36,000 42,000
= 15,600 7,200 8,400
A 62,400 28,800 33,600
301 YPHBAS 78,000 36,000 42,000
< 15,600 7,200 8,400
A 62,400 28,800 33,600
SEEEEPYTE 78,000 36,000 42,000
SEEI=P/E-PUERVETIEE
2 78,000,0008 * 14 78,000 36,000 42,000
= 15,600 7,200 8,400
A 62,400 28,800 33,600
SOANE YLANNEY XBHIXE 6,800 6,800 0
2 3,400 3,400 0
= 680 1,020 £340
A 2,720 2,380 340
301 YPAD 0 6,800 6,800
2 0 3,400 3,400
= 0 1,020 A1,020
A 0 2,380 A2,380
01 ABIBHEAH3 0 6,800 6,800
OS2 DAl LATIMEY XBHIXY 2F 02 0 6,800 6,800
2 0 3,400 A3,400
= 0 1,020 A1,020
A 0 2,380 A2,380
307 BI2HOI 6,800 0 6,800
2 3,400 0 3,400
= 680 0 680
A 2,720 0 2,720
02 SIHABE 6,800 0 6,800
OB2RALAATAE XZH X
6,800,008 * 14! 6,800 0 6,800
= 3,400 0 3,400
= 680 0 680
A 2,720 0 2,720
INEETEY=p b 97,966 0 97,966
2 78,378 0 78,378
= 9,794 0 9,794
A 9,794 0 9,794
301 YrBAS 97,966 0 97,966
2 78,378 0 78,378
= 9,794 0 9,794
A 9,704 0 9,794
01 ABIEZEAH 3 97,966 0 97,966
OBAUSZOYXH 97,966,008 * 14 97,966 0 97,966
2 78,378 0 78,378
= 9,794 0 9,794
A 9,704 0 9,794
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0z N>
-

SR (BIH) - HIRAY - B Y S 3= o 2

459,778 448,832 10,946
= 99,122 95,497 3,625
] 29,976 27,388 2,588
=2 89,000 89,000 0
= 54,471 53,406 1,065
Al 187,209 183,541 3,668
=N 42,822 39,125 3,697
Il 29,976 27,388 2,588
S 3,854 3,521 333
Al 8,992 8,216 776
42,822 39,125 3.697
] 29,976 27,388 2,588
= 3,854 3,521 333
A 8.992 8.216 776
42,822 39,125 3,607

EEBEE
2 42,822,000& * 14 42,822 39,125 3,697
Il 29,976 27,388 2,588
S 3,854 3,521 333
Al 8,992 8,216 776
1,757 1,708 49
= 879 854 25
s 439 427 12
Al 439 427 12
1,757 1,708 49
= 879 854 25
= 439 427 12
Al 439 427 12
1,757 1,708 49

el

23 1,757,000& = 14| 1,757 1,708 49
= 879 854 25
s 439 427 12
Al 439 427 12
o X+ XI& 7,200 0 7,200
= 3,600 0 3,600
S 720 0 720
Al 2,880 0 2,880
7,200 0 7,200
= 3,600 0 3,600
= 720 0 720
Al 2,880 0 2,880
7,200 0 7,200

ETp !
7,200,000 = 14| 7,200 0 7,200
= 3,600 0 3,600
S 720 0 720
Al 2,880 0 2,880
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A= Fpl=x I SH  0EIED
o 28 HASISA(AMES/ES - HSL0Y)
Sl BEALSYX (e e
d=- 28 - 3H - S (2H) - MRAY - BES Off & 2K JE A Blusz
ESALSSXE 7,240,787 5,886,000 1,354,787
= 3,209,516 2,907,010 302,506
= 1,084,915 1,040,723 44,192
Al 2,946,356 1,938,267 1,008,089
SSNAYRET L HAXE 23,480 26,380 A2,900
201 Yereoy| 7,680 5,880 1,800
01 At22rlt| 7,500 5,700 1,800
OBOISHE L 43 IS
3.000,0008 * 14! 3,000 0 3,000
EEIER=1 300 1,500 A1,200
CESAIY R MY 0l
23 300,008 * 14 300 1,500 A1,200
01 LPrE A 3,650 7,000 £3,350
10 SAFAHIE &S 3,650 7,000 A3,350
Ol ara ~350,000! A350 0 A350
OLLANRIO0IE SHOISHSHS 23 0@ 0 2,000 A2,000
OX=R EKY3 &I} 23 0@ 0 1,000 A1,000
307 12+0I & 12,150 13,500 A1,350
02 BIRIBATE 12, 150 13,500 A1,350
OESSA MOIL X9
2 6,000,008 * 14 6,000 5,000 1,000
OES0lS 2 S ZF 1,500,008 * 23] 3,000 4,000 A1,000
Olara ~1,350,00024 A1,350 0 A1,350
ESALIIS2L(XH) 17,000 30,000 13,000
402 212FXHE 01T 17,000 30,000 £13,000
01 BIRARZEE 17,000 30,000 ~13,000
OESALUYAILNZS 7,000,008 « 14 7,000 0 7,000
OZYESAIE =06 DAHEX
23 10,000,008 * 14 10,000 30,000 20,000
HSDA HONE ¥ 2SS N 69,000 0 69,000
307 12+0/ & 69,000 0 69,000
02 pIHFAEZR 69,000 0 69,000
OESWA BII244Y  69,000,0008 * 14 69,000 0 69,000
ERESAHIA(SAXI2AH) 5,620,600 4,820,600 800,000
=2 2,810,300 2,810,300 0
= 843,090 843,090 0
Al 1,967,210 1,167,210 800,000
307 212+0I & 5,620,600 4,820,600 800,000
2 2,810,300 2,810,300 0
= 843,090 843,090 0
Al 1,967,210 1,167,210 800,000
02 pIHHAEZE 5,620,600 4,820,600 800,000
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A3 Fo=x M SA OIS
HH: 9% HASUSH(MESN/E - HEL0A)
ool BEALSE cHol: & 2
AR .2 HH . C(E) - HRAY - BLS 713 o 2
SRAE AR bl A
2 & 5,620,600,000& = 14! 5,620,600 4,820,600 800,000
= 2,810,300 2,810,300 0
= 843,090 843,090 0
Al 1,967,210 1,167,210 800,000
ERFBHH 2N 52,000 60,000 /8,000
& 0 18,000 A 18,000
Al 52,000 42,000 10,000
307 212t01& 52,000 60,000 28,000
= 0 18,000 A 18,000
Al 52,000 42,000 10,000
02 QIAALBE 52,000 60,000 28,000
ORSTBHE QY 2L X
2 & 52,000,000& * 14 52,000 60,000 /8,000
& 0 18,000 A 18,000
Al 52,000 42,000 10,000
SEANLSYNANY 2SHY| 2,375 2,500 A125
202 O4Hl 2,375 2,500 A125
01 =Wl 2,375 2,500 A 125
OollaHE 2 -125,000& A125 0 A125
SEFAMEXE 163,232 129,420 33,812
= 81,616 64,710 16,906
= 24,485 19,413 5,072
Al 57,131 45,297 11,834
307 QI2t0IA 163,232 129,420 33,812
= 81,616 64,710 16,906
= 24,485 19,413 5,072
Al 57,131 45,297 11,834
02 2ItAAE X 163,232 129,420 33,812
OESAEN 4T 163,282,008 * 14! 163,232 129,420 33,812
= 81,616 64,710 16,906
= 24,485 19,413 5,072
Al 57,131 45,297 11,834
SLBEALT 476,000 0 476,000
= 285,600 0 285,600
= 57,120 0 57,120
Al 133,280 0 133,280
307 212t01& 476,000 0 476,000
= 285,600 0 285,600
= 57,120 0 57,120
Al 133,280 0 133,280
02 Bl2tAAE X 476,000 0 476,000
OS+EFAL22&ANAY|
176,000,0002 * 141 176,000 0 176,000
= 105,600 0 105,600
= 21,120 0 21,120
Al 49,280 0 49,280
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AERES S
H: 28 - H8=SNST(AM=ST/ES - IIESLHY)
EANLE2ENH (etel: =3
2 2H B SR(EH) - MRAY - B S 04l & o4 o173 o HZ2
OR=ESAEEFAXA
300,000,000& = 14| 300,000 0 300,000
= 180,000 0 180,000
< 36,000 0 36,000
Al 84,000 0 84,000
2= & 18,306,600 19,366,980 A 1,060,380
= 9,073,300 9,603,490 530,190
S 2,753,990 2,913,047 A 159,057
Al 6,479,310 6,850,443 A371,133
ISt E=ON 17,400,000 12,253,680 5,146,320
= 8,700,000 6,126,840 2,573,160
= 2,610,000 1,838,052 771,948
Al 6,090,000 4,288,788 1,801,212
307 17,400,000 12,253,680 5,146,320
= 8,700,000 6,126,840 2,573,160
= 2,610,000 1,838,052 771,948
Al 6,090,000 4,288,788 1,801,212
02 BIAANEX 17,400,000 12,253,680 5,146,320
OoxsEsz=Xd
& & 17,400,000,000& * 14 17,400,000 12,253,680 5,146,320
= 8,700,000 6,126,840 2,573,160
= 2,610,000 1,838,052 771,948
Al 6,090,000 4,288,788 1,801,212
SO ESE X 0 915,140 A915,140
= 0 457,570 A457,570
= 0 137,271 A137,271
Al 0 320,299 A 320,299
307 0 915,140 A915,140
= 0 457,570 A457,570
= 0 137,271 A137,271
Al 0 320,299 A 320,299
02 0 915,140 A915,140
2= & 28 0¥ 0 915,140 A915,140
= 0 457,570 A457,570
< 0 137,271 A137,271
Al 0 320,299 A 320,299
ZUHotRAE=SE X 0 379,000 A 379,000
= 0 189,500 A 189,500
< 0 56,850 A56,850
Al 0 132,650 A 132,650
307 0 379,000 A 379,000
= 0 189,500 A 189,500
S 0 56,850 A 56,850
Al 0 132,650 A 132,650
02 oIzt 22X 0 379,000 A 379,000
e fa I=PNE 23 0 0 379,000 A379,000
= 0 189,500 A 189,500
= 0 56,850 A 56,850
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A= FUSNFEH2 FA HEIIEN
H: 28 - H8=SNST(AM=ST/ES - IIESLHY)
¢ E2XE e
A= 2N -SA(SH) - NRAY - BE=Z O AF K J|E Hlw &2
| Al 0 132,650 ~ 132,650
gHhNOIRAESES X & 0 1,870,500 A 1,870,500
= 0 935,250 £935,250
< 0 280,575 A 280,575
Al 0 654,675 654,675
307 elztold 0 1,870,500 21,870,500
= 0 935,250 £935,250
< 0 280,575 A280,575
Al 0 654,675 A654,675
02 BIAHANEX 0 1,870,500 A1,870,500
ObMoIREAERSX# 23 0 0 1,870,500 A 1,870,500
= 0 935,250 A935,250
[ 0 280,575 ~280,575
Al 0 654,675 A654,675
SOt 252 K& 0 128,840 A 128,840
= 0 64,420 264,420
[ 0 19,326 A~ 19,326
Al 0 45,094 A45,094
307 @Izhol A 0 128,840 128,840
= 0 64,420 64,420
< 0 19,326 19,326
Al 0 45,094 N45,094
02 QIFAMER 0 128,840 128,840
OXgot+ E52X# 23 03 0 128,840 128,840
= 0 64,420 264,420
< 0 19,326 A 19,326
Al 0 45,094 N45,094
2Es=Xd 0 2,913,220 A2,913,220
= 0 1,456,610 A 1,456,610
< 0 436,983 436,983
Al 0 1,019,627 A 1,019,627
307 elztolA 0 2,913,220 22,913,220
= 0 1,456,610 21,456,610
< 0 436,983 A436,983
Al 0 1,019,627 A1,019,627
02 2ItAASE X 0 2,913,220 22,913,220
oJleEsgsXd 23 & 0 2,913,220 A2,913,220
= 0 1,456,610 A 1,456,610
< 0 436,983 N436,983
Al 0 1,019,627 A 1,019,627
ZoHel =X SA(MII=SX/FHAHEXRA) 11,092,231 10,922,253 169,978
= 3,494,697 3,592,031 N97,334
& 806,582 714,000 92,582
< 1,971,361 1,863,295 108,066
Al 4,819,591 4,752,927 66,664
Z0oI2s - MsaskE 39,770 41,560 A1,790
< 1,152 1,152 0
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AR FUSXZHP SN AIIED
o DOYQl =X S (ASSN/HAHSNH)
ol ROHQISE - HSHSK (649l &2
A= 2N -SA(SH) - NRAY - BE=Z Ol &+ 9K JE A Hlw &2
A 38,618 40,408 21,790
ZOHOI BAKIR 34,010 35,800 A1,790
307 12+0IH 34,010 35,800 A1,790
04 DI2HSANE X 34,010 35,800 A1,790
O &2 2t ~1,790,0002 A1,790 0 A1,790
ZOHQI=STAL SHXE 5,075,392 4,807,007 268,385
= 16,673 17,528 ~855
= 683,082 590,500 92,582
= 1,582,001 1,486,317 95,684
Al 2,793,636 2,712,662 80,974
HHOIEALSALSY 263,000 222,000 41,000
2 166,582 74,000 92,582
= 3,000 0 3,000
Al 93,418 148,000 154,582
307 12+0I 263,000 222,000 41,000
2 166,582 74,000 92,582
= 3,000 0 3,000
Al 93,418 148,000 154,582
02 PIHAASBE 263,000 222,000 41,000
OFMWAFALENELY(2R)
23 263,000,008 * 14! 263,000 222,000 41,000
2 166,582 74,000 92,582
= 3,000 0 3,000
Al 93,418 148,000 154,582
DRI BB ALY 242,000 210,000 32,000
2 59,000 59,000 0
= 3,000 0 3,000
Al 180,000 151,000 29,000
307 12+0I 242,000 210,000 32,000
= 59,000 59,000 0
= 3,000 0 3,000
Al 180,000 151,000 29,000
02 BIHFABE 242,000 210,000 32,000
OFWOUSIIZB AL 2H(2H)
2T 242,000,008 * 14! 242,000 210,000 32,000
2 59,000 59,000 0
= 3,000 0 3,000
Al 180,000 151,000 29,000
TEMEIIFLY 196,000 166,000 30,000
2 57,500 57,500 0
= 4,977 0 4,977
Al 133,523 108,500 25,023
307 12+0I 196,000 166,000 30,000
g 57,500 57,500 0
= 4,977 0 4,977
Al 133,523 108,500 25,023
02 BIHFABE 196,000 166,000 30,000
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A= Fo=X M SN HEIIED
o Dol =X SH(AS=X/FHAASNL)
Sl FHOHI=RAL 2T (25l &2
AR 2N M. (E) - HRAY - BLS 0ff &+ o4 [ =)e bRz
OZSMEIIF2YNA(2R)
27 196,000,008 * 14! 196,000 166,000 30,000
= 57,500 57,500 0
= 4,977 0 4,977
Al 133,523 108,500 25,023
A2 ZOHOIN S SHEH 2 178,000 165,748 12,252
= 53,500 53,500 0
= 5,000 0 5,000
Al 119,500 112,248 7,252
307 QI2H0IH 178,000 165,748 12,252
= 53,500 53,500 0
< 5,000 0 5,000
Al 119,500 112,248 7,252
02 SI2YMBE 178,000 165,748 12,252
ONZHMHAAREHE2Y ()
2 178,000,008 * 14! 178,000 165,748 12,252
= 53,500 53,500 0
= 5,000 0 5,000
Al 119,500 112,248 7,252
AT LS EAME 2 106,000 92,000 14,000
= 36,500 36,500 0
= 3,000 0 3,000
Al 66,500 55,500 11,000
307 QI2H0|H 106,000 92,000 14,000
= 36,500 36,500 0
= 3,000 0 3,000
Al 66,500 55,500 1,000
02 PIYMBE 106,000 92,000 14,000
OFABOYA+SHSAUEHSY(2)
2 106,000,008 * 14! 106,000 92,000 14,000
= 36,500 36,500 0
= 3,000 0 3,000
Al 66,500 55,500 1,000
BN MBAL S 3,077,782 2,932,704 145,078
= 1,538,891 1,466,352 72,539
Al 1,538,891 1,466,352 72,539
307 21201 H 3,077,782 2,932,704 145,078
= 1,538,891 1,466,352 72,539
Al 1,538,891 1,466,352 72,539
02 PIHAMBE 3,077,782 2,932,704 145,078
OBHAMBAL 2Y(27)
A 3,077,782,0002 * 1A 3,077,782 2,932,704 145,078
= 1,538,891 1,466,352 72,539
Al 1,538,891 1,466,352 72,539
2 OF ©1 X1 4 AL 81 TH & Al & XHE X 2 132,263 140,000 AT7,737
= 35,000 35,000 0
Al 97,263 105,000 AT7,737
402 RI2AX 201 132,263 140,000 A7,737
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AR FoEXF SN OIS
o Zojel =X ST(ABSX/HAHSN)

Sl ZHOIZSTAL 2YKR (e @e

A= 2M -3 - SAEH) - MRAY - BES Off &F K I8N BlusZ

= 35,000 35,000 0

Al 97,263 105,000 ~7,737

SIS 132,263 140,000 AT7,737

ool =2 ~7,737,00024 AT,737 0 A7,737

ZOHABH L0 X 33,345 35,085 A1,710

= 16,673 17,528 855

= 3,334 3,505 AT

Al 13,338 14,022 684

101 Q124 33,345 35,085 A1,710

= 16,673 17,528 ~855

= 3,334 3,505 AT

Al 13,338 14,022 ~684

04 JARM2EXS S 33,345 35,085 A1,710

OFfoI#H =20 X8

2T 33,345,0002 * 14 33,345 35,085 A1,710

= 16,673 17,528 £855

= 3,334 3,505 AT

Al 13,338 14,022 684

R LI 3,600 7,200 £3,600

= 720 1,440 AT20

Al 2,880 5,760 ~2,880

307 12+0I & 3,600 7,200 3,600

= 720 1,440 AT20

Al 2,880 5,760 £2,880

02 BIHFABE 3,600 7,200 £3,600

OUMOHIRKY  ZF 3,600,008 * 14 3,600 7,200 ~3,600

= 720 1,440 AT20

Al 2,880 5,760 £2,880

ZOHQI=XAE SSXBAY 2SS 2,375 2,500 A125

202 01t 2,375 2,500 A125

01 =UHotHl 2,375 2,500 A125

ool &= 2t ~125,0002! A125 0 A125

BOHQI N 25 Y P 7,207 0 7,227

= 5,089 0 5,059

Al 2,168 0 2,168

402 2121 XH 0| F 7,227 0 7,227

= 5,089 0 5,059

Al 2,168 0 2,168

01 QIARERE 7,207 0 7,227

OFMAHSSZY Y 7,227,008 * 14! 7,227 0 7,227

= 5,089 0 5,059

Al 2,168 0 2,168

ZOHQ! MEOLY X 3,655,495 3,635,495 20,000

= 2,420,020 2,420,020 0

= 23,500 23,500 0

= 249,275 229,275 20,000
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A2 FoI=XZHY SN OEIIED
B2 ZOHQl =X S(AESX/HSAHSKY)
Sl Tojol MEOIF X (el &
AR .2 (FH) - NRAY - BAES Ofl AF o4 7|5 o bRz
A 962, 700 962, 700 0
ORI F=EREHOIAIL KR 20,000 0 20,000
S 20,000 0 20,000
301 et as 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
01 MIsIEE A =0l= 20,000 0 20,000
OZOHF=EHHOAILXR  20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
ZOHQIIHE DJIgtEH 1,698,664 1,815,281 A116,617
2 646,225 742,704 £96,479
= 100,000 100,000 0
= 96,707 104,325 AT,618
Al 855,732 868,252 A 12,520
ZojoI=X Rz 902 950 A48
201 et 552 600 A48
01 AR 22l 552 600 A48
Oulat= 2 -48,000& A48 0 A48
ZOHQAMHTHEAIL 2 SE 318,000 300,000 18,000
= 100,000 100,000 0
Al 218,000 200,000 18,000
307 GI2t0I A 318,000 300,000 18,000
&2 100,000 100,000 0
Al 218,000 200,000 18,000
02 BIAHANEX 318,000 300,000 18,000
O NI X ATHE A E 2 (2
A 318,000,008 * 14 318,000 300,000 18,000
= 100,000 100,000 0
Al 218,000 200,000 18,000
HEZOHCIALSI & O & TH KT & 0 22,812 N22,812
= 0 18,250 A 18,250
= 0 912 ~912
Al 0 3,650 A3,650
307 QI2t0I A 0 22,812 A22,812
= 0 18,250 A 18,250
= 0 912 A912
Al 0 3,650 23,650
02 2ItAASE X 0 22,812 N22,812
OG&ZOOl ALSIBO SHHINS  ZF O 0 22,812 £22,812
2 0 18,250 ~18,250
= 0 912 A912
Al 0 3,650 A3,650
ZOHOIMSIZS T (H2H) 1,084,220 1,195,977 AT11,757
2 583,954 662, 183 AT78,229
= 50,053 56,759 N6,706
Al 450,213 477,035 £26,822

_35_




A2 FoI=XZHY SN OEIHE
o Zojel 2X SH(AS=X/FHAASNL)
Chel: ROBOIXIR JIPES cHol H )
AR .2 (FH) - NRAY - BAES o 713 o bRz
307 BI2HOIE 1,084,220 1,195,977 A111,757
2 583,954 662, 183 A78,229
= 50,053 56,759 76,706
Al 450,213 477,035 726,822
05 2129|Er3 834,220 945,977 A111,757
OZHOIAE 2SR (BI2H)
A 834,220,0008 * 14 834,220 945,977 A1, 757
2 583,954 662, 183 AT8,229
= 50,053 56,759 76,706
Al 200,213 227,035 126,822
FHUHE OISES (MBS /HAHET ) 5,710,509 5,565,956 124,553
2 1,521,508 1,480,720 40,768
= 1,087,000 1,087,000 0
= 736,002 835,062 299,060
Al 2,365,999 2,183,174 82,805
SEXANLSYN 2,968,782 2,863,941 104,841
2 622,430 582,482 39,948
= 805,000 805,000 0
= 126,870 107,891 8,979
Al 1,414,482 1,368,568 45,914
NOISHE L OSAESY 99,000 89,000 10,000
307 BI2HOI 10,000 0 10,000
NIEEEEET 10,000 0 10,000
OOIS=TAIL OIS TLXIE A
10,000,0002 * 14} 10,000 0 10,000
K HOtS HE 2SN 1,054,800 957,600 97,200
2 413,400 364,800 48,600
= 82,680 72,960 9,720
Al 558,720 519,840 38,880
307 BI2HOI 1,054,800 957,600 97,200
2 413,400 364,800 48,600
= 82,680 72,960 9,720
Al 558,720 519,840 38,880
02 SIYABE 1,054,800 957,600 97,200
OXNHOISHE 2YN &
2N 826,800,0008 * 14] 826,800 729,600 97,200
3 413,400 364,800 48,600
= 82,680 72,960 9,720
Al 330,720 291,840 38,880
OLS =X RAHQI2MH) K& 210, 120 222,479 ~12,359
2 147,084 155,736 78,652
= 12,607 13,348 ATAY
Al 50,429 53,395 A2,966
307 BI2HOI 210, 120 222,479 ~12,359
2 147,084 155,736 78,652
= 12,607 13,348 ATAT
Al 50,429 53,39 A2,966
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AR oS EMD FAMHEISL
HH: HANE OS2 (ASX/HAHSKH)
oS =EXANE2ENE (el &)
A= 2N -SA(SH) - NRAY - BE=Z O AF K J|E Hlw &2
02 BIAHANEX 210,120 222,479 212,359
OOtS=XI WAL 1y K&

2 & 210,120,000 * 14! 210,120 222,479 A 12,359
= 147,084 155,736 A8,652
< 12,607 13,348 AT4T
Al 50,429 53,395 A2,966

OlSLEANE JIsEZAY 10,000 0 10,000

[ 10,000 0 10,000

402 QI2HXHE01A 10,000 0 10,000

< 10,000 0 10,000

01 Q228X 10,000 0 10,000

O0tsSZSALIIsEL 10,000,000& * 14 10,000 0 10,000

& 10,000 0 10,000

FHAHNSOISEX XA 697,648 702,940 Nb5,292

= 506,400 506,400 0

& 4,000 4,000 0

< 71,070 72,128 A1,058

Al 116,178 120,412 N4,234

2S0ts tsgsts X 14,408 20,000 Ab5,592

< 2,882 4,000 A1,118

Al 11,526 16,000 N4 474

301 et ez 14,408 20,000 Ab5,592

< 2,882 4,000 A1,118

Al 11,526 16,000 N4 474

01 A2 H+06= 14,408 20,000 A5,592
OE=0ts t=tgsts K&

Z& 14,408,000& = 14! 14,408 20,000 Ab5,592
< 2,882 4,000 A1,118
Al 11,526 16,000 N4 474

230ts =St ddl X 4,200 3,900 300

[ 840 780 60

Al 3,360 3,120 240

301 LErEASF 4,200 3,900 300

[ 840 780 60

Al 3,360 3,120 240

01 MaIE2HH63 4,200 3,900 300
OEs0ts +stoiddl X&

2 4,200,000 * 14! 4,200 3,900 300

[ 840 780 60

Al 3,360 3,120 240

Ors2 otd & Aelsd 1,391,682 1,415,878 N24,196

& 192,000 192,000 0

< 530,118 647,171 A 117,053

Al 669,564 576,707 92,857

OlS&AL & OtsS&8s X2 35,762 39,060 13,298

201 LEH2HH| 6,362 7,160 AT798
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= FEs SA g ED

g FHoA MBS/ FHAHSKH)

el 0ls 9 =k
& = SRA(SA) - MRAY - BHE= &hoh I8N &
01 AtR2teldl 5,662 5,960 ~298
Oolat & 2 -298,000& 298 0 298
03 A2 700 1,200 A500
oulara -500,000& A500 0 A500
301 LetEHS 1,400 1,900 A500
10 HAEHIEAS 1,400 1,900 A500
Olat = 2 -500,000& A500 0 A500
307 212t01& 28,000 30,000 A2,000
04 QIZHHALE X 28,000 30,000 A2,000
OtilatE 2 -2,000,000& ~2,000 0 A2,000
240584 A& 444,000 384,000 60,000
= 192,000 192,000 0
Al 252,000 192,000 60,000
307 444,000 384,000 60,000
= 192,000 192,000 0
Al 252,000 192,000 60,000
02 444,000 384,000 60,000
)
48 444,000,000 » 14 444,000 384,000 60,000
= 192,000 192,000 0
Al 252,000 192,000 60,000
Aots= 431,120 396,120 35,000
< 59,373 59,373 0
Al 371,747 336,747 35,000
307 431,120 396,120 35,000
< 59,373 59,373 0
Al 371,747 336,747 35,000
02 = 431,120 396,120 35,000
= ots=2AaHl XN (2d)

3 & 431,120,000& = 1A 431,120 396,120 35,000
< 59,373 59,373 0
Al 371,747 336,747 35,000
A0ts T Al FHl X& 9,600 8,000 1,600
< 1,920 1,600 320
Al 7,680 6,400 1,280
307 9,600 8,000 1,600
= 1,920 1,600 320
Al 7,680 6,400 1,280
02 9,600 8,000 1,600

g |JH XA
38 9,600,000& » 14 9,600 8,000 1,600
< 1,920 1,600 320
Al 7,680 6,400 1,280
OtSsSAHIX 7<) 468,825 586,198 A117,373
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A2 FoI=XZH SN OEIED
ZE: HoH S OIS2S(MEIZX/HANSA)
L otSol o 2 REISA (el &2
= 2N B OR(3) - MRAY - BES Ofl AF o4 7|5 o HRE2
= 768,825 586, 198 2 117,373
307 QI2t0IA 468,825 586, 198 A117,373
S 468,825 586,198 A117,373
02 ItAASE X 468,825 586, 198 A117,373
OBJIE €2 B8Y OIS24H XN
A 468,825,0002 * 14 468,825 586, 198 A117,373
= 468,825 586, 198 A117,373
OlEol otF o 2AZAAIY 2AZH| 2,375 2,500 A125
202 O4Hl 2,375 2,500 A125
01 =AY 2,375 2,500 A125
OollaHE 2 -125,000& A125 0 A125
LES0ts HEAEXA 352,397 303,197 49,200
= 92,678 91,838 840
&2 86,000 86,000 0
S 7,944 7,872 72
Al 165,775 117,487 48,288
YIS SR 216,000 168,000 48,000
= 84,000 84,000 0
Al 132,000 84,000 48,000
301 YBE A 216,000 168,000 48,000
= 84,000 84,000 0
Al 132,000 84,000 48,000
01 MaIEEH=0l= 216,000 168,000 48,000
ONFASYSXA(22)
Z & 18,000,000& = 128 216,000 168,000 48,000
= 84,000 84,000 0
Al 132,000 84,000 48,000
et - JIE/AEY Az K3AE 1,200 0 1,200
= 840 0 840
= 72 0 72
Al 288 0 288
307 2I2H0IF 1,200 0 1,200
= 840 0 840
= 72 0 72
A 2883 0 288
02 SIAHAEE 1,200 0 1,200
OYY - IS MRAXSX AL
1,200,000& * 14 1,200 0 1,200
= 840 0 840
= 72 0 72
Al 288 0 288
CHABHEAMY 300,000 300,000 0
= 300,000 300,000 0
OIS EAHSEMUIA(SEAEIEAY) 300,000 300,000 0
= 300,000 300,000 0
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0z N>
-

M HEIEDL
tEE2S(ASISX/HAHSIE)

N-E3H S (2H) - MRAY - BES

2
J2

o1 AH| 77,000 65,000 12,000
2 77,000 65,000 12,000
SE = 77,000 65,000 12,000
O%sola ool § 72,000,00080 * 14! 72,000 60,000 12,000
2 72,000 60,000 12,000
U2 oy 43,000 55,000 A 12,000
2 43,000 55,000 A 12,000
AR 221 33,000 45,000 A 12,000
Oslet NSl 8,000 20,000 A 12,000
C2YAY(T2BLY 2AIR)
A 8,000,0008 * 14l 8,000 20,000 A 12,000
2 8,000 20,000 A 12,000
e bl (014 IF=D) (DIEH/DIE) 22,125 23,290 1,165
i 3,990 4,200 A210
=T 3,990 4,200 A210
SICE= ] 3,990 4,200 A210
Bt e 3,990 4,200 A210
Ol A2 -210,000%! A210 0 A210
18,135 19,090 N955
bl 18,135 19,090 955
Ut oy 10,763 11,330 N567
A2 221 ] 10,763 11,330 ABB7
Ol A2 567,000 A567 0 A5B7
ot 7,372 7,760 A388
2ol 7,372 7,760 388
OO0 AFE 2 388,000 388 0 388
S(HAIISD) (A Lo M) 1,501, 188 100,000 1,401,188
1,401,188 0 1,401,188
IE YL oA Bt St 831,126 0 831,126
==yl 831,126 0 831,126
2DEX2UE2 609,460 0 609,460
S EX LS
37,0002 * 14l 237 0 237
O ®. H=21 Xl
,683,00021 * 14l 15,683 0 15,683
OPIE-F=1"0p~ seH
4,000 * 14! 4 0 4
OPIE-F="0p 2% 2
236,000 * 14l 236 0 236
Ox 2| 20,0002 * 1Al 20 0 20

_40_




FOUSXYHR SA LIS D
HEES (WA= (MS=X/ES - HELAHE)
BENE (SHe X
= 2N - 33 . c2(3H) - MEAMY - BHES Ol &F oK J|H o Husz
OESESEAMHIA(SARQI2Y])
109,256,0009 * 14! 109,256 0 109,256
Oi-AHIHE(ESHNHIRH) ALY
7,000% * 14l 7 0 7
oxseEgax 358,781,000% * 14! 358,781 0 358,781
OSXHOIAZSEXA  62,044,0008 » 14l 62,044 0 62,044
OXjoIRAER2XA  15,930,0002 * 14l 15,930 0 15,930
OSSNt AES2 XY 43,662,0008 * 14 43,662 0 43,662
OE2SAL0I0/20ISASXI
3,600,000 * 14 3,600 0 3,600
02 Al - THEXZEHEZ 221,666 0 221,666
O0IFNE 25 L ZHIFHolY
51,0002 * 14! 51 0 51
OS2I Elle Hgse
194,000 * 14 194 0 194
OS2I HEotEI A
12,227,00091 * 14! 12,227 0 12,227
ONE HEALHISL L LXK
2,754,000% * 14! 2,754 0 2,754
ONEEA HEANWHNEZSAL2Y
1,0002 * 14! 1 0 1
ONMZ2ATaHAt N 2,400,0008 » 14l 2,400 0 2,400
OXtg 2| 6,000% * 14! 6 0 6
OESESEAMHIA(SALRQIAHI)
32,777,00094 = 14! 32,777 0 32,777
OUAESAE B AKX M &
9,000 * 14 9 0 9
OESAEUMRAXL 1,713,000 * 14! 1,713 0 1,713
OSSAESEIIHYAZHl  810,0008 * 14l 810 0 810
O2SAE NASE0S Y2 X
20,071,0009 * 14 20,071 0 20,071
OESALEBANELLY 135,0002 * 14! 135 0 135
OXOMNOIHESAE SSWAISS
1,296,0009 * 14] 1,29 0 1,296
oxnseEgaxg 107,635,00091 * 14 107,635 0 107,635
OFXHOIAES2XA  18,598,0008 * 14l 18,598 0 18,598
OFMIRAESE 4,770,0009 * 14! 4,770 0 4,770
ODISHIOIRSAE SRR 13,021,0008 14l 13,021 0 13,021
OESAIE00/20tS LS
1,080,000% * 14! 1,080 0 1,080
OZSAIE 018 AMOF 2SS X
2,118,00094 * 14| 2,118 0 2,118
FAANSKNAEE S THEZS et 570,062 0 570,062
802 Etet=J|E 570,062 0 570,062
01 2NEX38ta3 211,459 0 211,459
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FOI= X H B2 SN AIISD
HEES (GAIISD (ASISX/ES - ISL0Y)
R (Er9): & 2
SA B CA(B) - HRAY - B2 P J)me HREZ
OH0 eI =0 X HE #E 20|
35,992,000 * 14 35,992 0 35,992
OF M B AL SE LAY
2,236,000& » 14 2,236 0 2,236
OHots=& 2,230,000 = 14 2,230 0 2,230
OZ 0§l Xt &t 1,365,000& * 14 1,365 0 1,365
O SF &I 373,000 * 14| 373 0 373
OFOISTHEXBAS  87,116,0008 * 141 37.116 0 37.116
OF ISR Rl ALS 2,257,000& * 14 2,257 0 2,257
OSSHMHAXSHEXE  3,981,0008 * 14 3,981 0 3,981
OFOHLI ARSI B S X 2 (HH2 H)
31,772,000& = 14! 31,772 0 31,772
OXdotsdE =2 X3 26,554,000& = 14! 26,554 0 26,554
OREs0ts188Es 2,580,000& = 14| 2,580 0 2,580
O0ts=XAIE JIs22 X3 545,0008 * 14 545 0 545
OOIS =X WA 24X/ 2
6,377,000& * 14| 6,377 0 6,377
OZA0IS 34 BAIFTY
30,625,000& = 14l 30,625 0 30,625
OB SN ZHEXE
3,420,008 * 141 3,420 0 3.420
OOSEEXRHHAE 10,271,008 * 14 10,271 0 0,271
oY== & 1,696,000& * 14! 1,696 0 1,696
OgeltsLd=s+==AE 1,750,000& * 14 1,750 0 1,750
OOlSHAESBAYIA(SYAEIEANY)
10,317,000& * 14 10,317 0 10,317
OOET NS ZOISHUNE 2,009 » 14 2 0 2
02 Al - SHIEXZEE S 358,603 0 358,603
OZMUFAESANERY 638,000& * 14| 638 0 638
OFOISIIBSAILSY 783,000 * 14 783 0 783
OFAT W+ HEAHMESY
3,209,000 * 14| 3,209 0 3,209
OO MBAILSY 113,143,002 * 14 113,143 0 113,143
OB ORI =R X HE 8 E 20|
10,799,000 * 14 10,799 0 10,799
OUNzZ=RE XA 1,151,000& * 14 1,151 0 1,151
OMBAIL B2lol XI¥ 2,860,008 * 14 2,860 0 2,860
OF A MB AL SSLAL
671,000& * 14| 671 0 671
OHOOI S =g 287,002 * 141 287 0 287
OZOH el Xt &t 103,000& = 14l 103 0 103
OZe2A=X& 151,000& = 14l 151 0 151
OZMAHESE I K& 600,000& * 14 600 0 600
O A SSF &I 112,000& = 14 112 0 112
OZHOtsSTHE X AL 4,772,000& * 14| 4,772 0 4,772

|
~
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SXEz2 A 0ot
E HDAEI=X/2s - IIFLAHA)

[

sS(HEIH=
=

=

=

M- B2 SR(3H) - MRAY - BaS s =2
OZMAAZHEX A 531,000& * 14| 531 531
O=HESSZMUEsEXXE
2,676,000& * 14 2,676 2,676
OIS XL X2l AL 678,000& * 14| 678 678
O=ZHMAXNSTHEXR  1,792,0008 * 14 1,792 0 1,792
OZOMHAAS 2SI (L H)
4,085,000& * 14 4,085 0 4,085
OetOtMBI A AI|IH 2,460,000& * 14| 2,460 0 2,460
OANZgEELdstaz I H 2,400,000& * 14l 2,400 0 2,400
OXNYotsdHSE XA 7,966,000& = 14! 7,966 0 7,966
ORE30ts188Es 1,162,000& * 14 1,162 0 1,162
O0ts=XAE JIsed N&
164,000& = 14! 164 0 164
OOts=X WA ABI)XI&  820,0008 * 14 820 0 820
O0tsaE2xeEaxA 2,575,000& * 14| 2,575 0 2,575
O2s50ts s=HEdl XI&  504,000& * 14 504 0 504
OE=0ts U=tsts K&
1,819,000& * 14 1,819 1,819
OZA oSS AR A (LEE)
14,633,000& * 14 14,633 14,633
OOlsSSAHINZ(BIISELSFY)
172,854,000& * 14 172,854 172,854
OJtEE0tsdiZ2e =&
440,000& 14 440 0 440
OOt X2 H XX 2 1,321,000& * 14 1,321 0 1,321
Oz XA 218,000 * 14 218 0 218
ogdotsss== X 225,000& * 14 225 0 225
OHEHOMHAASIZFHEHXIR 1,000 = 14! 1 0 1
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0z N>
-

JEPEEE SRR
MOLE QAT (YL DBHY/ UV )
MEN DABZMHIA B (el &2

SN TSRS - MR A pJE-T =
= 1t 606,718 638,556 £31,838
=2 147,035 131,797 15,238
Al 459,683 506,759 £47,076
IS QIAHE RN (YU T/ YU 234,741 249,244 A14,503
= 49,485 41,370 8,115
Al 185,256 207,874 £22,618
Z4 pFAMPAHIA RS 193,485 205,644 A12,159
=2 49,485 41,370 8,115
Al 144,000 164,274 £20,274
Folssoingope 86,765 91,332 A4,567
201 Yereo| 76,765 81,332 A4,567
01 AtR22lt| 76,765 81,332 A4,567
SJuPNZ-EL -4,567,0002! £4,567 0 A4,567
Mol SH e 17,100 31,403 ~14,303
101 Q124H| 0 13,403 ~13,403
04 JAR2ERSES 0 13,403 £13,403
odl23g 0 10,741 £10,741
OAE+Y(FHLY S) 0 2,662 A2,662
206 M= Hl 17,100 18,000 A900
01 M| 17,100 18,000 900
oo &= 2 £900 0 900
CEE= 15,600 20,362 A4,762
= 15,600 20,362 A4,762
201 Yereg| 2,919 3,631 ATI2
= 2,919 3,631 ATI2
01 AtR22lt| 2,919 3,631 ATI2
OYpt+2H| 2,919 3,631 ATI2
SAREE 7Y ZH 2,919,008 * 14 2,919 3,631 ATI2
= 2,919 3,631 ATI2
202 01t 1,350 5,400 A4,050
= 1,350 5,400 A4,050
01 =LHoit| 1,350 5,400 A4,050
OOlALZ 480l 2 1,350,008 * 14 1,350 5,400 A4,0850
= 1,350 5,400 A4,0850
LORIAEZI| U G402 16,758 17,489 AT31
201 Yere | 6,741 7,472 AT31
01 AtR22lt| 6,444 7,160 AT16
ooz 2 AT16 0 AT16
02 222l 297 312 A5
ool &= 2 A5 0 A15
sgoaey 532 560 A28




A FUSTHM2 IR PN/}
HE: DMOLE QIPHHFT (LI IS /LBHET)
Chel: DHSH IAMF M A MBS (ctel: &
AZ 2N - FH - CRA(FAH) - MRAE - BES O AFH J|E Hos
201 LBt A 532 560 A28
01 AtE222|H] 532 560 A28
OollatE 2 -28,000& A28 0 A28
NE2HEEARNA 33,885 21,008 12,877
= 33,885 21,008 12,877
201 B2y 16,488 8,250 8,238
= 16,488 8,250 8,238
01 AR 22| 14,747 6,000 8,747
Oger=ZH| 14,747 6,000 8,747
CIERNEE MFEZFPY
Z2& 11,747,000& * 14 11,747 3,000 8,747
= 11,747 3,000 8,747
02 3223l 1,741 2,250 A509
ONE2HESEMNR EER
28 69,6403 » 259H 1,741 2,250 A509
= 1,741 2,250 A509
202 O4H| 17,397 12,758 4,639
= 17,397 12,758 4,639
01 =LHAbI 17,397 12,758 4,639
OJNERHSEMNR =30iH|
a3 17,397,000& * 14 17,397 12,758 4,639
= 17,397 12,758 4,639
DS IAMFAMHIA 2HEHI 12,255 12,900 A645
202 O4H| 10,830 11,400 A570
01 2o 10,830 11,400 A570
OoullatE 2 -570,000& A570 0 A570
203 LRF&Hl 1,425 1,500 AT5
03 AIBMFXHRF=EH| 1,425 1,500 AT5
OollaHE 2 -75,000& AT5 0 AT5
WHES A 2H 41,256 43,600 AN2,344
QA SAod 38,976 41,200 AN2,224
201 LBt 32,965 34,700 A1,735
01 AFR22lH| 32,965 34,700 A1,735
ooardE -1,735,000& A1,735 0 AN1,735
206 M=l 3,800 4,000 A 200
01 MEHl 3,800 4,000 2200
oouaa2 -200,000& A200 0 2200
405 KH&HFSHI 2,211 2,500 A 289
01 A& ESHSHI 2,211 2,500 A 289
ooarEz -289,000& A 289 0 A 289

_45_




A= FoISXF SRR
HE: DAOIE OIRHYEN (LB TTYY /L)
Sl XS DA 2Y (el & 2
AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
XNAUEDFAA 2,280 2,400 A120
201 L2y 2,280 2,400 A120
01 At22relt| 2,280 2,400 A120
OO A= 2 ~120,0002 A120 0 A120
DEI NHBH PE(RELNANL /N ALE A 240,887 243,515 A2,628
=2 20,000 0 20,000
Al 220,887 243,515 £22,628
Hast NNTR e 82,800 84,000 A1,200
2 20,000 0 20,000
Al 62,800 84,000 A21,200
NSLER = 40,000 60,000 20,000
201 Lty 40,000 60,000 20,000
01 At 2l 40,000 60,000 20,000
oggragY| 40,000 60,000 20,000
CXHELBNBYLLR
2 40,000,0008 * 14 40,000 60,000 20,000
WEEPIESJE I 19,000 20,000 A1,000
401 Al&HIL 20| 19,000 20,000 A1,000
01 Al&t] 19,000 20,000 A1,000
OO A= 2 ~1,000,0002 ~1,000 0 A1,000
Hes NNIRF 2YBY| 3,800 4,000 A200
202 01t 3,800 4,000 A200
IENETI 3,800 4,000 200
OO A= 2 ~200,0002! A200 0 A200
CXEXEPSAEAMY 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
201 Lty 17,000 0 17,000
2 17,000 0 17,000
01 Attt 17,000 0 17,000
ONXERSXHeSY442
7,000,002 * 14 17,000 0 17,000
= 17,000 0 7,000
202 01t 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
01 =2Uioibl 3,000 0 3,000
OXI =SS e X Hel 48 01|
3,000,0008 * 14! 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
MEFEE NFAH NUIA KT 22,800 24,000 A1,200
NRFL e Y 2 18,080 19,000 A950
201 L2yl 3,800 4,000 A200

_46_




A= FoISXF SN ORI D
o DEE NNUY IH(IELNSNL /AL EA)
Sl AEIEE KXY NUIA KB (el &
AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
01 AR eIt 3,800 4,000 A200
OOl ArE 2 ~200,0002 A200 0 A200
405 XHAHE S 14,250 15,000 AT50
01 RAUSEH S| 14,250 15,000 AT50
OOl A= ~750,0002! AT50 0 AT50
MmFss IRDA HHIA M2 222 4,750 5,000 A250
202 01t 4,750 5,000 A250
01 2Uoibl 4,750 5,000 A250
OO A= 2 ~250,000% A250 0 A250
EXNIIA BE2L 124,647 124,315 332
HEBAIKIOL EAF - &+ 90,517 9,815 A4,298
201 LByl 81,652 85,950 A4,298
01 AR eIl 73,292 77,150 13,858
OO A= 2 -3,858, 0002 £3,858 0 73,858
02 BZ2Y| 8,360 8,800 A440
OolarE 2 ~440,0002 A440 0 A 440
p[EIEETES TS 30,330 25,500 4,830
201 Yer2 Yyl 3,230 3,400 A170
01 AR eIt 3,230 3,400 A170
OOl ArE 2 ~170,0002! A170 0 A1T70
207 AP EI 27,100 22,100 5,000
01 eiE | 27,100 22,100 5,000
OMLEIS A0PHA o8
AT 27,100,008 * 14 27,100 22,100 5,000
EXOI R 2YAY 3,800 4,000 A200
202 01t 3,800 4,000 A200
01 =2Uoibl 3,800 4,000 A200
OOl AR 2 ~200,000% A200 0 A200
f34 Hef EAM =E 5,700 6,000 A 300
SSA A BHS NEHS 1,900 2,000 A100
201 LByl 1,425 1,500 AT5
01 ALRZ2lt] 1,425 1,500 AT5
OO A= 2 ~75,000% AT5 0 AT5
405 THAHE S 475 500 A5
01 RAUSEH S| 475 500 A5
OOl ArE 2 ~25,0002! A25 0 A5
SEN NARNY 2B 3,800 4,000 A200
202 o1t 3,800 4,000 A200
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AR Fo=SX MY I PNES
Hu: DEE NHYH LAl

D RS Y 2N & chel @ e
SA - C(BH) - NREAY - BES =

01 S 3,800 4,000 A200

OO0l &HE 2 -200,000& A 200 0 A 200

AFSEUE 2l 4,940 5,200 A 260

==UE 1,140 1,200 260

201 LEH2 Y| 1,140 1,200 260

01 AtE22(Hl 1,140 1,200 260

Ol aHE 2 -60,000& A60 0 A60

A=SUHE 22l 3,800 4,000 A 200

202 O 3,800 4,000 2200

01 =W 3,800 4,000 A 200

Ol &= -200,000& A 200 0 A 200

HE2AZHI (XX ) (IIEHDIE) 130, 144 145,797 A 15,653

= 77,550 90,427 AN12,877

Al 52,594 55,370 N2,776

24t 81,939 95,047 A 13,108

77,550 90,427 AN12,877

4,389 4,620 N 231

A2l 4,389 4,620 A 231

203 ¥R =&d| 4,389 4,620 A 231

04 BEN2SY 4,389 4,620 A 231

Oullat= -231,000& A 231 0 N 231

SRACIAHHIXIA 77,550 90,427 AN12,877

= 77,550 90,427 AN12,877

101 el 4] 77,550 90,427 AN12,877

= 77,550 90,427 N12,877

01 E= 77,550 90,427 AN12,877

O Jles 77,550 90,427 AN12,877

1= Zd 2,012,100& « 1€ « 128 24,146 30, 146 26,000

= 24,146 30, 146 26,000

SRS 4 17,493,000& » 1H 17,493 24,370 NG,877

= 17,493 24,370 NG6,877

Jl=2&H| 48,205 50,750 N2,545

=3l 48,205 50,750 N2,545

201 LetEdl 29,655 31,200 A 1,545

01 AtS22lHl 29,655 31,200 A1,545

Oulat= 2 -1,545,000& A 1,545 0 A 1,545

202 (4Hl 14,060 14,800 AT40

01 =AY 14,060 14,800 AT40

Oullat& -740,000& AT40 0 AT40

405 KHoHESHI 4,490 4,750 A 260
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